	
	


ОТЧЕТ
о результатах деятельности отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2021 год 
  Отдел  экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – отдел) является структурным подразделением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
В своей работе  отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами Ставропольского края, Уставом  Благодарненского городского округа Ставропольского края, решениями совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского  края, и другими муниципальными правовыми актами городского округа, а также настоящим Положением.

Основными направлениями деятельности отдела экономического развития в 2021 году являлись:

- повышение уровня инвестиционной привлекательности района;

- анализ итогов социально-экономического развития Благодарненского городского округа;

- стратегическое планирование;

-проведение мероприятий по снижению налоговых и неналоговых доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
- анализ и контроль хода реализации муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- экспертиза регламентов предоставления муниципальных услуг;
- осуществление функций, определенных Положением о контрактной службе;
- осуществление функций, определенных Положением о Единой комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд.
I. Экономическая деятельность.

Приоритетным направлением в работе отдела является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории района благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры. 

Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектами малого предпринимательства за 2021 год более 500 млн. рублей. В расчете на 1 жителя составляет 8,7 тыс. рублей.
По предварительным данным на 01 января 2022 года объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по всем видам хозяйствующих субъектов составил 3 355,1 млн. рублей, что составляет 106,8 процентов к плановому показателю 2021 года. 
Инвестиционный портфель городского округа содержит 4 инвестиционных проекта, с общим объёмом инвестиций 391,8 млн. рублей, по которым будет создано - 143 новых рабочих мест. За 2020 год по проектам освоено 63,8 млн. рублей, создано 29 новых рабочих мест. 
«Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатором которого выступает общество с ограниченной ответственностью «Моя Мечта». Общая стоимость проекта 120 млн. рублей, предусмотрено создание 15 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2025 годы. По состоянию 01 января 2022 года освоено 2,9 млн. рублей (2,2 %), создано одно рабочее место. За период реализации проекта приобретена машина для уборки ботвы, дробилка, зубовые бороны, возведены металлоконструкции с кровлей и асфальтированием ангара, в настоящее время проект приостановлен в настоящее время проект приостановлен;

«Строительство трёх производственных корпусов для кур несушек, на базе «Птицекомплекса Альянс»», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «Аграрное Строительство и Технологии». Общая стоимость проекта 270,2 млн. рублей, предусмотрено создание 50 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2022 годы. По состоянию 01 января 2022 года освоено 255,0 млн. рублей (94,3%), приобретено оборудование и произведены строительно-монтажные работы;

«Закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «Надежда». Общая стоимость - 85 млн. рублей, предусмотрено создание 50 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2013-2022 годы. По состоянию на 01 января 2022 года создано 27 рабочих места, освоено 75,2 млн. рублей (88,4%), проведена закладка 227,22 га виноградников. Осуществляется первичная переработка винограда, сульфосусло поставляется ООО «Винзавод Надежда» г. Георгиевск;
«Строительство комплекса придорожного сервиса», инициатор проекта индивидуальный предприниматель Гучмазов А.Г. Общая стоимость 31,6 млн. рублей, предусмотрено создание 28 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2025 годы. По состоянию 01 января 2022 года освоено 25,2 млн. рублей (79,7%), построен 2-х этажный «Мини-отель», заложен фундамент под «Придорожное кафе», ведётся строительство «Шиномонтажной», реконструировано дорожное полотно, путем расширения разгонных полос, в настоящее время проект приостановлен.
Прорабатываются вопросы по реализации на территории округа 2 новых инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 2,0 млрд. рублей.

«Строительство орошаемого участка на площади 2100 га на базе общества с ограниченной ответственностью опытно-производственного хозяйства «Луч», проект направлен на повышение урожайности, и увеличение сельскохозяйственной продукции, планируется создать 15 новых рабочих мест. Планируемая стоимость проекта 800,0 млн. рублей- 1 млрд. рублей. Срок реализации проекта 2022-2023 годы. По состоянию на 01 января 2022 года ведется разработка проектно-сметной документации. Заключены договора на поставку поливальных машин. 

Перспективным инвестиционным проектом на 2022 год является проект «Строительство 26 корпусов по выращиванию цыплят - бройлеров в с. Бурлацкое», инициатор общество с ограниченной ответственностью «Ставропольский бройлер». Проектом планируется строительство 24 корпусов по выращиванию птицы, вспомогательных зданий и сооружений, инженерных сетей, а также предполагает  единовременную посадку цыплят - бройлеров 1,5 млн. голов, годовое производство мяса птицы до 20 тыс. тонн и созданием создать до 32 новых рабочих мест. Срок реализации проекта апрель 2022 года- июнь 2023 года. 

По состоянию на 01 января 2022 года прорабатывается вопросы по реконструкции объектов водоснабжения и водоотведения: реконструкция медленного фильтра на очистных сооружениях водоснабжения (далее - ОСВ) с. Александрия «Медленный фильтр», с целью увеличения его мощности, реконструкци магистрального водовода ОСВ г. Благодарный, выполненного из асбестоцементных труб Д=300 мм с заменой на полиэтиленовую трубу Д= 400 мм ПЭ-100SDR-17, для увеличения мощности водовода. Стоимость данных мероприятий составит более 400 млн. рублей.

Так же для обеспечения площадки водой необходимо строительство подводящих сетей водоснабжения от точки врезки до площадки. Стоимость строительства данных сетей составит около 3,3 млн. рублей.  Данное предприятие включено в перечень по предоставлению бюджетных кредитов.
Для создания благоприятного инвестиционного климата в городском округе сформирован реестр из 20 инвестиционных площадок с объектами инженерной инфраструктуры, расположенных на территории городского округа: из них 12 земельных участков и 8 промышленных площадок. 

В целях стимулирования инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций в городской округ применяется механизм муниципальной поддержки малого и среднего бизнеса путем субсидирования начинающих субъектов малого предпринимательства в виде грантов на создание на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края собственного бизнеса, в  рамках реализации муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском городском округе Ставропольского края» подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства, поддержка конкуренции и формирование благоприятного инвестиционного климата» для развития предпринимательства в городском округе.
На Инвестиционном портале Ставропольского края ежеквартально ведется мониторинг инвестиционных проектов и инвестиционных площадок Благодарненского городского округа.
На постоянной основе проводится работа с потенциальными инвесторами по предоставлению территорий  для размещения новых производств и оказание содействия в реализации новых инвестиционных проектов. 
В 2022 году проводились заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Благодарненском городском округе Ставропольского края, где рассматривались вопросы по реализации на территории городского округа инвестиционных проектов: «Строительство 26 корпусов по выращиванию цыплят бройлеров» инициатор общества с ограниченной ответственностью «Ставропольский бройлер», «Строительство орошаемого участка на площади 2100 га инициатор общество с ограниченной ответственностью опытно-производственного хозяйства «Луч».

На постоянной основе информировались субъекты инвестиционной деятельности методическими материалами по получению государственной поддержки, а также оказывалась консультационная помощь на обращения, поступившие на рассмотрение в режиме «одного окна», предлагались инвестиционные площадки для реализации на территории округа новых инвестиционных проектов.
Проводилась работа в информационной системе сопровождения инвестиционных проектов «Битрикс24», где ежемесячно фиксировались все обращения потенциальных инвесторов – 23 обращения за 2021 год. 
В течение года, ежеквартально, проводился  мониторинг  социального  экономического положения Благодарненского городского округа Ставропольского края.

По основным показателям социально - экономического  развития Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее -городской округ) удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата.

Оборот по крупным и средним организациям за январь - ноябрь 2021 года составил 32,1 млрд. рублей. Темп роста к аналогичному периоду 2020 года составил 113,9 процентов.

          Объем отгруженных товаров собственного производства,  выполненных работ и услуг собственными силами крупными и средними предприятиями городского округа, по всем видам экономической деятельности, в действующих ценах  за январь – ноябрь  2021 года составил 15,84 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2020 года  98,5 процентов. 

По промышленным видам экономической деятельности данный показатель составляет 13,95 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2020 года  98,4 процента.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по отрасли «Обрабатывающие производства» за январь - ноябрь 2021 года составил 13,75 млрд. рублей, темп роста 98,3  процента. 

За январь – декабрь 2021 года введено  в эксплуатацию 7633,6 кв.м. жилья,  темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 106,0 процентов. 

Сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства за январь-ноябрь 2021 года на сумму 1275,8 млн. рублей, темп роста к показателю 2020 года составил 99,9 процентов. 

В 2021 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 304,6 тыс. тонн  при урожайности 28,9 центнеров с гектара (2020 году -16,4 ц/га).

На 01 января 2022 года в хозяйствах всех категорий городского округа  численность поголовья крупного рогатого скота составило 6896 голов, что составило 89,1 процент по сравнению с 2020 годом и, в том числе поголовье коров – 4229 голов (95,7 процентов в сравнении с 2020 годом). Численность свиней в хозяйствах всех категорий составила 3476 голов, что составило 95,7 процентов по сравнению с 2020 годом. Поголовье овец в хозяйствах всех категорий составило 16102 головы, что составило 88,6 процентов по сравнению с 2020 годом. Численность птицы в хозяйствах всех категорий составила 5,6 млн. голов, это 178,5 процентов по сравнению с 2020 годом. 

Объем производства молока за 2021 год составил 12,4 тыс. тонн, 80 процентов к 2020 году.

Производство мяса в живом весе за 2021 год составило 99,1   тыс. тонн, это 98 процентов к 2021 году, в том числе мяса крупного рогатого скота – 1,88 тыс. тонн, 80 процентов к 2021 году, мяса свиней – 0,83 тыс. тонн, 77 процентов к 2021 году, мяса овец – 0,9 тыс. тонн, 78 процентов к 2021 году, мяса птицы – 95,5 тыс. тонн, 98 процентов к 2021 году. 

За 2021 год производство яиц в хозяйствах всех категорий составило 105,5 млн. штук, что составило 111,3 процента к 2021 году. В том числе ООО «Птицекомплекс Альянс» произвел 88,4 млн. штук яиц, 113 процентов к 2021 году.

Общий объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий городского округа по итогам 2021 года оценивается в сумме 15,8 млрд. рублей. 

Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 1 ноября 2021 года составил 248,3 млн. рублей прибыли.
Прибыль в сумме 268,0 млн. рублей получили 85,7 процентов предприятий, убыток в размере 19,7 млн. рублей получен – 14,3 процента предприятий.


Дебиторская задолженность составила 340,0 млн. рублей, кредиторская задолженность составила 638,6 млн. рублей.
Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях  городского округа на 01 ноября 2021 года составила 7636 человек. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий за январь - октябрь 2021 года составила  32089,1 рубль, рост составил 110 процентов к аналогичному периоду прошлого года
По предварительным данным на 01 января 2022 года численность постоянного населения составила 57,2 тыс. человек, что составляет 99,4 процента к аналогичному периоду 2021 года. Значительное влияние на негативную демографическую ситуацию оказывает распространение новой коронавирусной инфекции COVID-19.
За январь-декабрь 2021 года родилось 557 детей, коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 9,7. Число умерших составило 973 человека, коэффициент смертности составил 16,9. Смертность привышает рождаемость на 416 человек.

В отчетном периоде подготовлен проект решений  Совета депутатов Благодарненского городского Ставропольского края для рассмотрения на заседании Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края Об отчете по реализации Стратегии социально-экономического развития Благодарненского городского округа  Ставропольского края до 2035 года за 2020 год.

На заседание администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края рассмотрены 3 вопроса:

Об итогах социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2020 год;

О прогнозе социально-экономического развития Благодарненского городского округа на 2022 год и плановый период до 2024 года;

Отчет о реализации Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Благодарненского городского округа на период до 2035 года за 2020 год.


С целью обеспечения публичного доступа к документам  стратегического  планирования, прогнозирования и отчетным показателям, а также внедрения практики  публичного обсуждения принимаемых  документов, отделом  проводится постоянная  работа по  обновлению и актуализации  информации в разделе «отдел экономического развития» на  официальном сайте Благодарненского муниципального района в информационно - телекоммуникационной  сети  «Интернет».

В министерство экономического развития направлена информация для оценки качества стратегического планирования Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2020 год. По результатам оценки качества стратегического планирования в муниципальных округах и городских округах Ставропольского края Благодарненский городской округ находится на 15 месте.
Отделом экономического развития подготовлен сводный  доклад Главы Благодарненского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ставропольского края за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период. Доклад и пояснительная записка направлена Губернатору Ставропольского края в срок установленный аппаратом правительства Ставропольского края. По итогам комплексной оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края Благодарненский городской округ находится на 6 месте.

В соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на среднесрочный период отдел экономического развития разработал Прогноз социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период до 2024 года.

Проведен мониторинг и контроль прогноза социально-экономического развития Благодарненского городского округа   Ставропольского края на среднесрочную и долгосрочную перспективу за 2020 год, данные мониторингов размещены на официальном сайте администрации.
Работа по увеличению налоговых поступлений и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – комиссия, бюджет округа). 

За 2021 год в режиме видеоконференцсвязи проведено 13 заседаний комиссии, на которые приглашено 759 налогоплательщиков имеющих задолженности по налогу на доходы физических лиц, единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, единому сельскохозяйственному налогу, по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу на сумму 4 694,9 тыс. рублей.
В результате работы комиссии погашена задолженность по налоговым и неналоговым платежам на сумму 265,3 тыс. рублей. 
В целях увеличения доходной части бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края отделом экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проводится следующая работа:

- еженедельно проводится вручение квитанций на оплату задолженности по налогам. Так на 01 января 2022 года  вручено 21 810 квитанций на сумму       45 302,9 тыс. рублей.
- по налогоплательщикам, не предоставившим подтверждение оплаты, проводится сверка с налоговым органом по факту погашения задолженности.

- ведется разъяснительная работа по погашению имеющейся задолженности и недопущению ее возникновения;
- на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, в социальных сетях и  на радио размещена информация по вопросу уплаты имущественных налогов. 
Налогоплательщиками предоставлены квитанции подтверждающие оплату задолженности на сумму 2 548,2 тыс. рублей в том числе: налог на землю физических лиц –1 787,9 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц – 320,5 тыс. рублей, налог на доходы физических лиц – 258,5 тыс. рублей, единый налог на вмененный доход –116,3 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог – 62,6 тыс. рублей, упрощенная система налогообложения – 2,3 тыс. рублей.
В 2021 года с участием представителей Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы  № 6 по Ставропольскому краю и Благодарненского районного отдела судебных приставов проведены совещания:

- по взысканию сумм задолженностей по имущественным налогам сумма задолженности по которым составляет свыше 40 000 рублей;

- о поступлении налоговых и неналоговых доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
С января 2021 года осуществлялась реализация 7 муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края. 

В рамках семи муниципальных программ на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края  обеспечено участие городского округа в реализации 6 региональных проектов, разработанных в рамках федеральных и национальных проектов в целях достижения целей и задач Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Принято участие в реализации мероприятий государственных программ Ставропольского края:

      «Развитие образования и молодежной политики»

      «Развитие энергетики, промышленности и связи»

     «Межнациональные отношения, профилактика терроризма и поддержка казачества»

     «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций»

    «Сохранение и развитие культуры"

    «Развитие транспортной системы»

    «Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка»

государственных программы Российской Федерации:

        «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»; 

       «Комплексное развитие сельских территорий», федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы".

Общий объем финансирования, запланированного программами, за 2021 год за счет всех источников составил 2 364 677,2 тыс. рублей.

Кассовое исполнение по основным мероприятиям программ сложилось в сумме 2 243 917,7 тыс. рублей (94,9 процентов к уточненным годовым плановым назначениям).
В разрезе муниципальных программ кассовый расход по мероприятиям программ в отчетном периоде за счет бюджетных ассигнований составил:

«Социальная поддержка граждан» (99,9 процентов);

«Развитие образования и молодежной политики» (97,2 процента);

«Развитие сельского хозяйства» (99,6 процентов);

«Осуществление местного  самоуправления в Благодарненском городского округа Ставропольского края» (98,6 процентов); 

«Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» (75,1 процент)

 «Формирование современной городской среды на 2018 -2024 годы» (98,4 процента);

   «Безопасный район» (99,3 процента). 

Исполнение по региональным проектам за отчетный период за счет бюджетных ассигнований составило: 

«Успех каждого ребенка» 100,00 процентов;

«Формирование комфортной городской среды» 98,4 процента.

«Финансовая поддержка семей при рождении детей» 99,9 процентов;
«Культурная среда» 100,00 процентов;

«Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» 100 процентов;

«Современная школа» 46,7 процентов 

В рамках программ запланирована реализация 33 основных мероприятия. За истекший период 2 мероприятия исполнены на 100 процентов (развитие сельского хозяйства, развитие малого и среднего предпринимательства), 29 мероприятий исполнено более чем на 90 процентов (87,87 процентов), 2 мероприятия исполнены  на 60 процентов (развитие сети автомобильных дорог, и управление муниципальной собственностью в области имущественных и земельных отношений). 

В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2019 года № 2144  «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края» отделом ежеквартально проводится мониторинг реализации муниципальных программ, экспертиза проектов внесения изменений в программы.

В установленные Порядком сроки утвержден перечень муниципальных программ, планируемых к разработке. 

В 2021 году подготовлено и проведено четыре заседания рабочей группы по вопросам реализации  мероприятий муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края утвержденной распоряжением администрации Благодраненского городского округа Ставропольского края от 22 января 2020 года № 30-р. 



В течении года проводилась работа по внесению изменений в нормативно правовые акты по реализации муниципальных программ. Подготовлено 7 нормативно правовых актов.

 Кроме этого, к полномочиям отдела отнесены сбор и обобщение данных по муниципальному контролю, осуществляемому отделами администрации и поселениями района. Данная информация размещалась в государственной автоматизированной системе «Управление».

Специалистами отдела в 2021 году продолжена работа по выполнению показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме». За 2021 год доля граждан Благодарненского городского округа Ставропольского края, зарегистрированных в Единой системе идентификации и аутентификации составила 85 процентов. 

В рамках достижения значений вышеуказанного показателя  на постоянной основе проводится работа по увеличению
регистрации граждан в Единой системе идентификации и аутентификации, а
также продвижения предоставления государственных и муниципальных в электронной форме. Для увеличения доли граждан в возрасте 14+ с подтвержденной учетной записью в Единой системе идентификации и аутентификации, специалистами многофункционального центра при выдаче паспорта гражданина Российской Федерации проводится обязательная регистрация данной категории граждан
в Единой системе идентификации и аутентификации. При этом, каждому
заявителю предлагается пользоваться государственными услугами в
электронном виде. 

Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края переведено в электронный вид 27 муниципальных услуг. 

В информационной системе Ставропольского края «Региональный реестр государственных услуг (функций)» опубликованы сведения по 57 муниципальным услугам, по 18 муниципальным услугам вносятся изменения в административные регламенты.


На региональном портале государственных и муниципальных услуг ведется работа по поддержанию в актуальном состоянии информации о муниципальных услугах, предоставляемых администрацией отраслевыми органами.


На постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на популяризацию предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме. На официальном администрации в информационной системе «Интернет» размещена информация, демонстрирующая возможности и преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.
С целью обеспечения публичного доступа к документам  стратегического  планирования, прогнозирования и отчетным показателям, а также внедрения практики  публичного обсуждения принимаемых программных  документов, отделом  проводится постоянная  работа по  обновлению и актуализации  информации в разделе «отдел экономического развития» на  официальном сайте Благодарненского городского округа в информационно - телекоммуникационной  сети  «Интернет».
II. Муниципальные закупки.
В 2021 году отдел обеспечивал планирование закупок. Велась активная работа по разработке, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 года (далее – план –график).

Осуществлялась подготовка и размещение изменений в план график. Всего в отчетном периоде размещено 25 версий планов - графиков.
В 2021 году с целью обеспечения деятельности администрации Благодарненского городского округа Ставропольского разработано и опубликовано на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – Официальный сайт ЕИС) 36 извещений на общую сумму   156 976,9 тыс. рублей, из них:
36 электронных аукционов на сумму 156 976,9 тыс. рублей;
По результатам проведенных процедур подготовлено и заключено 31 муниципальный контракт на сумму 128 531,8 тыс. рублей. 

Экономия бюджетных средств от общей суммы проведенных процедур составила 28 445,0 тыс. рублей. 

Кроме этого осуществлялся мониторинг контрактов по закупкам товаров, работ, услуг у единственного поставщика до 600 тыс. рублей. 

Всего за отчетный период у единственного поставщика согласно пункту 4 части 1 статьи 93 подготовлено и заключено 12 контрактов на общую сумму 377,3 тыс. рублей.
Заключено 12 муниципальных контрактов на сумму 315,5 тыс. рублей.
 Экономия бюджетных средств от общей суммы проведенных процедур составила 61,8 тыс. рублей
В течении года, в целях повышения уровня квалификации по обеспечению проведения закупок специалист отдела принимал участие в работе краевых семинаров, организованных комитетом Ставропольского края по государственным закупкам Ставропольского края.
Систематически проводилась работа с входящей и исходящей документацией в программе «Дело», на постоянной основе осуществлялся контроль за своевременным исполнением правовых актов, поручений Главы Благодарненского городского округа Ставропольского края, в том числе документов поступающих в администрацию Благодарненского городского округа Ставропольского края.
В 2022 году отдел нацелен на устранение имеющихся недостатков в работе  и на улучшение её эффективности.

Начальник отдела 
экономического развития администрации  
Благодарненского городского округа    
Ставропольского края                                                                   М.Н. Арзамас 
