О заседании этнического Совета

Благодарненского городского округа 
Ставропольского края
28 апреля 2021 года под председательством первого заместителя главы администрации – начальника управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  Кима Сергея Владиславовича состоялось заседание этнического Совета Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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Один из вопросов на повестке заседания вопрос: «О результатах работы в 2020 году, и о планируемых в 2021 году мероприятиях по профилактике правонарушений с цыганским населением, проживающем на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края».
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Кашпоров Александр Александрович, начальник Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Благодарненскому городскому округу, довел до сведения присутствующих анализ состояния преступности на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края с разбивкой по национальной составляющей населения по состоянию на 01 апреля 2021 года.
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По результатам проведенного заседания приняты соответствующие решения, намечены основные направления деятельности.
Отдел по обеспечению общественной безопасности,

гражданской обороне  и чрезвычайным ситуациям, 

информационных технологий и 

защиты информации
