Отдел в соответствии с возложенными на него задачами выполняет следующие функции:
разрабатывает:
проекты нормативных правовых актов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности отдела.
муниципальные программы, относящиеся к установленной сфере деятельности отдела;
административные регламенты предоставления муниципальных услуг отделом, в том числе в электронной форме.
план нормированного снабжения продовольственными и непродовольственными товарами населения городского округа.
Осуществляет:
регулирование и контроль в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания.
сбор, систематизацию и обобщение информации по данным хозяйствующих субъектов о наличии объектов торговли, общественного питания, рынков, бытового обслуживания, об объемах реализации алкогольной продукции, а также по другим вопросам, относящимся к компетенции отдела
прогнозирование развития отрасли, а также потребности населения в товарах и услугах, состояния организации торговли, общественного питания, бытового обслуживания на текущий период и перспективу. Выявляет тенденции развития потребительского рынка товаров и услуг.
подготовку проектов нормативных правовых актов администрации городского округа на выдачу разрешений на право организации розничных рынков и размещение нестационарных торговых объектов на территории городского округа.
проведение анализа состояния малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его государственной и муниципальной поддержке.
совместно с управлениями и отделами администрации организацию выставок и ярмарок в пределах установленной сферы деятельности.
координацию деятельности рабочих групп городского округа и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по контролю за розничной продажей алкогольной продукции и за ее качеством на территории городского округа.
мониторинг и анализ деятельности организаций, осуществляющих на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края переработку сельскохозяйственной продукции.
своевременное и полное рассмотрение устных, письменных и в форме электронного документа обращений граждан и организаций по вопросам, входящим в компетенцию отдела, в установленный законодательством Российской Федерации срок.
мониторинг годовых, ежеквартальных показателей состояния потребительского рынка городского округа в сфере торговли и общественного питания.
в установленном порядке формирование и ведение торгового реестра, а также предоставление обобщенных сведений, содержащихся в таком торговом реестре.
отдельными сотрудниками отдела осуществляется работа со сведениями, составляющими государственную тайну.
Участвует:
в организации проведения мероприятий по гражданской обороне.
в пределах своей компетенции в разработке и реализации муниципальных программ на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Организует:
работу комиссий, рабочих групп, секретарем которых является сотрудник отдела.
проведение семинаров, конференций, "круглых столов" по актуальным правовым и экономическим вопросам, относящимся к сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания.
участие субъектов сферы потребительского рынка товаров и услуг городского округа в проводимых межрегиональных мероприятиях на территории Ставропольского края (выставки, ярмарки, форумы, деловые встречи).
размещение нестационарных торговых объектов на территории городского округа.
систематическое освещение в средствах массовой информации вопросов и проблемных моментах предприятий торговли, общественного питания, бытовых услуг, агропромышленного комплекса, малого и среднего предпринимательства
оказывает консультативную помощь предприятиям, индивидуальным предпринимателям по вопросам организации торговли, общественного питания, бытового обслуживания.
составляет и направляет протоколы и акты о выявленных административных правонарушениях в сфере торговли в органы, наделенные компетенцией по их рассмотрению.
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