Уведомление 
[bookmark: _GoBack]о проведении осмотра объектов недвижимости, расположенных по адресу Ставропольский край, Благодарненский муниципальный округ

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
Администрация  уведомляет, что с 11 декабря 2023 года в период с 09.00 часов до 16:00 часов будет проводиться осмотр в отношении раннее учтенных объектов недвижимого имущества:
земельный участок с кадастровым номером 26:13:040203:8, категория  земельного участка – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для ведения крестьянского хозяйства, местоположение: Ставропольский край, Благодарненский район, к/х «Эдельбайский»;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:030601:281, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Мирное, ул. Красная, д. 178;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:030601:314, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Мирное, ул. Красная, д. 117;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:030601:394, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Мирное, ул. Луначарского, д. 10;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:030601:67, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Мирное, ул. Красная, д. 122.
земельный участок с кадастровым номером 26:13:020701:404,  категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Алексеевское, ул. Ленина, дом 91;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:010201:29, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, п. Каменка, ул. Подгорная, д. 22;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:120202:122, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Бурлацкое, ул. Пролетарская, д. 77;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:150301:169, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Бурлацкое, ул. Красная, д. 154;
земельный участок с кадастровым номером  26:13:140401:94, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, пос. Ставропольский, ул. Асфальтная, д. 7/3;
земельный участок с кадастровым номером  26:13:140404:85, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, пос. Ставропольский, ул. Советская, д. 17/2;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:130801:216, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Елизаветинское, ул. Ленина, д. 9;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:120202:122, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, х. Большевик, ул. Зеленая, д. 72;
земельный участок с кадастровым номером 26:13:090901:340, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для личного подсобного хозяйства	, местоположение: край Ставропольский, р-н Благодарненский, с. Александрия, ул. Красная, д. 325;
По всем вопросам обращаться в управление архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, пл. Ленина, д. 1, кабинет № 410, тел.: 8 (865 49) 2-15-46.
