Уведомление 
о проведении осмотра объектов недвижимости, расположенных по адресу Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, ул. Гагарина 

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
Администрация  уведомляет, что 11 марта 2022 года в период с 13.00 часов до 15.00 часов будет проводиться осмотр в отношении раннее учтенных объектов недвижимого имущества:
жилой дом, кадастровый номер 26:13:100402:881, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, ул. Гагарина, 9;
жилой дом, кадастровый номер 26:13:100405:796, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, ул. Гагарина, 117; 
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100402:519, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 4;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:108, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 148;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:203, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 84;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:204, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 88;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:205, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 92;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:222, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 140;
земельный участок, кадастровый номер 26:13:100405:72, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - под жилую застройку индивидуальную, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный,  ул. Гагарина, 86.
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