Уведомление 
о проведении осмотров объектов недвижимости, расположенных по адресу Ставропольский край, Благодарненский район, с. Мирное, 
[bookmark: _GoBack]ул. Пролетарская


В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
Администрация уведомляет, что 14 марта 2022 года в период с 13.00 часов до 15.00 часов будет проводиться осмотр в отношении раннее учтенных объектов недвижимого имущества:
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:121, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 34 "Б";
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:13, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 5;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:144, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 1 а;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:145, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 1 б;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:146, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 3 а;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:17, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 5/1;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:18, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 2 а;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:19, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 2 г;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:2, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 16;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:34, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, б/н;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:45, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 20;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:46, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 22;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:54, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 38 «А»;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:56, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 42;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:68, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 1;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:69, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 3;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:7, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 18;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030401:75, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 23;
земельный участок кадастровый номер 	26:13:030401:9, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 2 б;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:103, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 136;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:108, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 148;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:118, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 172;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:203, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 184;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:207, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 194;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:214, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 53;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:221, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 67;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:228, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 1400;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:230, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 99;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:232, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 103;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:233, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 105;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:234, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 700;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:24, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 80;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:29, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 69 а;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:369, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 35 «А»;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:405, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 69;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:75, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 35;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:79, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 82;
земельный участок кадастровый номер 26:13:030601:99, категория земельного участка - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение:  Ставропольский, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 126;
жилой дом, кадастровый номер 26:13:030401:327, местоположение: Ставропольский край, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 4;
жилой дом, кадастровый номер 26:13:030601:1048, местоположение: Ставропольский край, Благодарненский район, с. Мирное, ул. Пролетарская, дом 34
По всем вопросам обращаться  в управление имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, пл. Ленина, д. 1, кабинет 106, тел.: 8 (865 49) 2-15-46.
