Уведомление 
о проведении осмотров объектов недвижимости, расположенных по адресу Ставропольский край, Благодарненский район, х. Дейнекин, 
ул. Советская, с. Алексеевское, ул. Мира


В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
Администрация уведомляет, что 29 сентября 2022 года в период с 09.00 часов до 15.00 часов будет проводиться осмотр в отношении раннее учтенных объектов недвижимого имущества:
жилой дом, кадастровый номер 26:13:050405:37,  местоположение: Ставропольский край, р-н Благодарненский, х. Дейнекин, ул. Советская, д. 1;
[bookmark: _GoBack]жилой дом, кадастровый номер  26:13:050405:40, местоположение: Ставропольский край, р-н Благодарненский, х. Дейнекин, ул. Советская, д. 3;
жилой дом кадастровый номер  26:13:020701:717, местоположение: Ставропольский край, р-н Благодарненский, с Алексеевское, ул. Мира, д. 9, инвентарный номер 250.
По всем вопросам обращаться  в управление имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, пл. Ленина, д. 1, кабинет 106, тел.: 8 (865 49) 2-15-46.
