ОТЧЕТ 

управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края о проделанной работе за 2021 год
Управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – управление по делам территорий) является органом администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация), осуществляющим свою деятельность во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти Ставропольского края, органами и структурными подразделениями администрации, организациями и гражданами.

Основными целями деятельности управления по делам территорий в пределах своей компетенции являются организация на подведомственной территории работы по реализации органами местного самоуправления программ социально-экономического развития Благодарненского городского округа, реализация на подведомственной территории единой государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожной деятельности, социально-экономического потенциала Благодарненского городского округа по повышению уровня и качества жизни населения, участие в обеспечении комплексного (программного) решения вопросов экономического, социально-культурного развития подведомственной территории, участие в организации и контроле на подведомственной территории работ по обеспечению потребностей населения подведомственной территории в социально-культурных, коммунально-бытовых, транспортных, торговых услугах, энергоснабжении, связи и иных жизненно важных для населения услугах, участие в развитии и поддержке на подведомственной территории деятельности территориального общественного самоуправления.
Ежедневно управлением по делам территорий решается множество задач, основными из которых являются  осуществление управления в сфере жилищно-коммунального хозяйства, развитие инженерной инфраструктуры, обеспечение устойчивой работы организаций жилищно-коммунального комплекса, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Благодарненского городского округа, осуществление муниципального жилищного контроля, организация мероприятий по подготовке муниципальных учреждений Благодарненского городского округа к осенне-зимнему периоду, осуществление мероприятий, направленных на реализацию на территории муниципального образования муниципальных, краевых и федеральных программ по проведению капитальных ремонтов жилых домов, энергосбережению и повышению энергетической эффективности в коммунальном секторе и жилищном фонде, организация благоустройства территории населенных пунктов Благодарненского городского округа, включая уличное освещение, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм, организация обустройства мест массового отдыха населения, обеспечение целевого и рационального использования средств бюджета Благодарненского городского округа, выделенных на текущий финансовый год и плановый период.
Управление по делам территорий осуществляет свои полномочия через обособленные  структурные подразделения-территориальные отделы: города Благодарный, сёл Александрия, Алексеевское, Бурлацкое, Елизаветинское, Каменная Балка, Красные Ключи, Мирное, Сотниковское, Спасское, Шишкино, хутора Большевик, поселка Ставропольский, аула Эдельбай, также жилищный, коммунальный и дорожный отделы.
Общий  объем финансирования на 2021 год  за счет всех источников финансирования, составил 434 235 062,15 рублей, из них: за счет средств бюджета Ставропольского края - 254 723 778,07 рублей, бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края - 179 511 284,10 рублей.

За 2021 год кассовое исполнение сложилось в сумме 372 661 628,10 рублей (85,84 %) из них: за счет средств бюджета Ставропольского края   -171 687 082,07 рублей,  бюджета Благодарненского городского округа - 200 974 546,00 рублей.

Особое внимание в управлении по делам территорий уделяется формированию кадрового состава, так как кадровый потенциал является основой эффективной деятельности управления по делам территорий, для обеспечения, деятельности которого необходимо 73 специалиста. 

Штатная численность управления по делам территорий состоит из 37 единиц по должностям муниципальной службы и 26 единиц должностей, не отнесенных к муниципальной службе.

По состоянию на 30 декабря 2021 года фактическая численность работников управления по делам территорий составляла 63 человека. 
Из 10 вакантных должностей - 8 должностей муниципальной службы, 2 - не отнесенных к муниципальной службе.
В 2021 году на должности муниципальной службы из кадрового резерва назначены 4 человека. 

На должности, не отнесенные к муниципальной службе, также назначены 4 человека.
В 2021 году на должностях муниципальной службы осуществляли профессиональную деятельность 2 муниципальных служащих в возрасте до 30 лет, 10 – в возрасте от 30 до 39 лет, 10 – в возрасте от 40 до 49 лет, 13 – от 50 до 59 лет, 2- в возрасте от 60 до 65 лет.

Из них 34 муниципальных служащих имеют высшее образование, 3 муниципальных служащих – среднее специальное.

Стаж муниципальной службы от 1 года до 5 лет имеют 10 муниципальных служащих, от 5 до 10 лет – 13 муниципальных служащих, от 10 до 15 лет – 4, от 15 до 25 лет – 6, от 25 лет и выше – 4 муниципальных служащих.
Сведения о доходах в 2021 году представили 37 муниципальных служащих в количестве 77 справок. Все представленные сведения размещены на официальном сайте администрации.
Одной из основных и значимых задач, решением которой ежедневно занимается управление по делам территорий, является обеспечение граждан жильем.
 В 2021 году на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, поставлены 94 семьи, из них в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – программа «Молодая семья») – 92 семьи.

В сравнении с 2020 годом произошло снижение доли населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, с 17,7 до 3,0 процентов.

Снижение эффективности по данному показателю связано с уменьшением количества населения, получившего жилые помещения и улучшившего свои жилищные условия. В 2020 году приобрели жилые помещения и улучшили свои жилищные условия 55 семей за счет субсидии по программе «Молодая семья» в общей сумме 47,37 млн. рублей, из них:

11 многодетных семей получили выплаты в сумме 22,69 млн. рублей;

44 семьи, не имеющие детей или имеющие 1 или 2 детей, получили выплаты в сумме 26,60 млн. рублей. 

В 2021 году жилищные условия улучшили 10 семей. Из них по программе «Молодая семья» субсидии на приобретение (строительство) жилья получили 4 многодетные семьи на общую сумму 4 332 031, 20 рублей.

1 гражданин, состоящий на учете граждан, имеющих право на обеспечение жильем в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и принятый на учет до 01 января 2005 года получил субсидию на приобретение жилья в размере 641,160 рублей.

По договорам социального найма в 2021 году предоставлено 5 муниципальных квартир, в 2020 году – 8 муниципальных квартир.

Улучшили жилищные условия путем приватизации муниципального жилья в 2021 году – 2 семьи, в 2020 году – 3 семьи.

В рамках мероприятия «Ремонт и содержание муниципального жилищного фонда» в 2021 году отремонтированы 2 муниципальные квартиры, расположенные по адресу: г. Благодарный, пл. Строителей, 3,               кв. 87 (15,0 кв.м), г. Благодарный, пл. Строителей, 22, кв. 63 (21,3 кв.м). Стоимость ремонтных работ обеих квартир составила 473 675,75 рублей.

В 2020 году для обеспечения жильем тренера стадиона «Колос» за счет средств местного бюджета в соответствии с муниципальной программой «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» отремонтирована только одна 2-х комнатная квартира (35,5 кв.м), общей стоимостью 250 000,00 рублей.
В 2021 году, как и в 2020 году, доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составил 95,83 процентов.  

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, отсутствует.
Также на ежедневном контроле в управление по делам территорий стоит вопрос по уличному освещению.
В 2021 году в администрацию по вопросу ремонта и восстановления уличного освещения поступило 235 обращений граждан, в муниципальное учреждение «Комбинат Благоустройства» - 62 обращения граждан.

На территории округа 4897 светильников, из них в городе – 2618, в поселениях - 2249. 

На оплату уличного освещения в городском округе в 2021 году израсходовано, согласно заключенным контрактам – 9,09 млн. рублей.

На мероприятия по восстановлению уличного освещения заключено 5 контрактов на общую сумму 3,135 млн. рублей. 

В рамках контрактов в городе Благодарном установлено 381 светильник, в населённых пунктах заменены 223 лампы, проведен монтаж СИПа – 22,91 км. в городе Благодарном, восстановлены безучетные фонарные линии на 39 участках улиц:

ул. Горького от ул. Пирогова до пер. Школьного;
ул. Полевая;
пер. 9 Января от ул. Бедненко до ул. Чапаева;
ул. Красноармейская (от дома № 1 до ул. Первомайская);
пер. Зерносовхозский  от ул. Набережной до ул. Чкалова;
ул. Заречная четная сторона;
ул. Однокозова  от ул. Первомайской до пер. Красного;
пл. Колхозная;
ул. Чапаева от пер. Безымянного до №1 и освещение пешеходного перехода;
ул. Калинина   от пер. Куйбышева до пер. Кочубея;
пер. Звездный;
пер. Лермонтова;
пер. 9 января;
ул. Бедненко от пер. 9 Января до № 1;
пер. Тенистый;
ул. Веселая;
ул. Красноармейская;
пер. Большевик;
ул. Вокзальная от пер. Большевика до пер. Подгорного;
пер. Ударник полей;
пер. Красноармейский;
пер. Безымянный;
пер. 8 марта;
ул. Мельничная от пер. Школьного до ул. А. Невского;
пл. Нефтяников;
ул. Виноградная;
пер. Московский;
ул. Некрасова;
пер. Зерносовхозский;
ул. Зеленая;
пер. Пролетарский;
ул. Королева и улица Чехова;
пер. Пионерский от Московской до Однокозова;
ул. Островского;
ул. Мира;
ул. Демократическая;
ул. Тургенева;
пер.  Колхозный от ул. Однокозова до ул. Мельничная;
пер. Пионерский от ул. Московской до ул. Комсомольской. 
В 2021 году МУ «Комбинат Благоустройства» продолжал выполнять работы по ремонту и восстановлению уличного освещения. В городе Благодарном заменены 731 лампочка, 188 светодиодных светильников, 23 уличных светильников.

В населённых пунктах заменены 928 лампочек, 62 светодиодных светильников, 27 уличных светильников.

Проведена работа по восстановлению безучетных фонарных линий на 19 участках:

пер. Фрунзе от Свободы до ул. Оболенского;

ул. Краснознаменская;

ул. Первомайская от ул. Однокозова до ул. Красноармейской;

пр. 60 лет Октября;

ул. Советская, 381;

ул. Дорожная;

ул. Терешковой и пер. Малый;

пл. Гвардейская;

ул. Мельничная от ул. Пирогова до пер. Школьного;

ул. Однокозова от ул. Первомайской до пер. Школьного;

Нижний рынок площадка;

ул. Л. Толстого от ул. Первомайской до отдела МВД;

ул. Бедненко от ул. Первомайской до пер. Большевик;

Детская площадка;

ул. Лесная;

ул. Туманная;

К-р «Мир»;

пер. Школьный;

Верхний рынок.
По выполненным работам муниципальным учреждением «Комбинат благоустройства» протянуто 9,03 км Сипа, заменено 1659 ламп, установлено 300.

Всего за 2021 год в городе восстановлено 58 участков безучетных фонарных линий.

Работа по восстановлению уличного освещения, а также работы по переводу безучетного уличного освещения на учётное продолжается, с целью получения экономии бюджета городского округа.
Одним из самых актуальных вопросов решаемых управлением по делам территорий касаются состояния дорог.
Всего на территории  Благодарненского городского округа расположено 360 автомобильных дорог общей протяженностью 484,5 км. Из них:

сельских дорог - 203 общей протяженностью 226 793 м (226,8 км.);

городских дорог -148 общей протяженностью 172 498 м (172, 5 км.);

межпоселковых - 9 общей протяженностью 85 200 м (85,2 км.).

В 2021 году в судебном порядке признано права муниципальной собственности Благодарненского городского округа на 26 автомобильных дорог - 19 в городе, 2 дороги в с. Каменная Балка, 1 дорога в х. Красный Ключ, 1 дорога в х. Гремучий, 1 дорога в п. Каменка, 1 дорога в с. Сотниковское, 1 дорога в ауле Эдельбай, протяженностью 20,795 км. Государственная регистрация права муниципальной собственности на вышеуказанные дороги проводится в 2022 году.

Всего зарегистрировано в собственность  городского округа 284 дороги общей протяженностью 407 913 м. (407,9 км. - 78 процентов). Из них:

сельских дорог -  172 общей протяженностью 203 610 м. (203,6 км.);

городских дорог - 95 общей протяженностью 102 398 м (102,4 км.);

межпоселковых дорог - 9 общей площадью 85 200 м. (85,2 км.).

Не зарегистрированы 84 дороги общей протяженностью 93 283 м (93,3 км.):

сельских дорог - 31 общей протяженностью 23 184 м (23,2 км.);

городских дорог - 53 общей протяженностью 70 100 м (70 км.).

В ходе реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие  жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» за 2021 год выполнены работы по ремонту и содержанию дорог общей стоимостью 119,8 млн. рублей, по следующим направлениям:

В рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» из бюджета Ставропольского края бюджету Благодарненского городского округа в 2021 году предоставлена субсидия на ремонт автомобильных дорог в размере 119,8 млн. рублей при софинансировании из средств местного бюджета 6 млн. рублей.

На основании заключенного соглашения между министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края и администрацией в 2021 году заключен и выполнен муниципальный контракт по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа (20 автодорог общей протяжённостью 13,9 км.):

г. Благодарный - улица Советская от площади Ленина до переулка Лермонтова, переулок Ударник Полей от улицы Подгорная до улицы Заречная, переулок Красноармейский от улицы Московская до автомобильной дороги "Светлоград-Благодарный-Буденновск", улица Свободы от переулка Подгорный до переулка Лунный, улица Краснознаменская от переулка Красноармейский, улица Суворова от переулка Красный, улица Советская от переулка Зерносовхозский, переулок Малый от улицы Московская до улицы Прикумская, переулок Пролетарский от улицы Прикумская до улицы Советская, улица Толстого от дома № 2 до улицы Ленина, переулок Кочубея от улицы Советская до улицы Подгорная;
поселок Мокрая Буйвола по ул. Маленькая и ул. Безымянная;
поселок Ставропольский по ул. Октябрьская;
село Алексеевское по ул. Ленина;
селе Мирное по ул. Пролетарская;
хутор Красный Ключ по пер. Зеленый;
аул Эдельбай по ул. Молодежная;
село Каменная Балка по ул. Молодежная;
село Шишкино по ул. Полевая;
село Елизаветинское пер. Пионерский.
Общей протяженностью – 13,9 км., стоимость работ составила 77,3 млн. рублей. 
В рамках заключенного соглашения между министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края и администрацией о предоставлении из бюджета Ставропольского края бюджету Благодарненского городского округа субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения от 17 декабря 2020 года № рдг/20-19 в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» в 2021 году, освоена субсидия на сумму 63 млн. рублей на ремонт автомобильной дороги «Северный обход» города Благодарного. 

В целях участия в отборе муниципальных образований Ставропольского края для предоставления субсидий из бюджета Ставропольского края за счет средств дорожного фонда Ставропольского края бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на софинансирование мероприятий по дорожной деятельности на 2021-2022 года составлены проектно-сметные документации на ремонт автомобильных дорог и пройдена экспертиза на правильность применение сметных нормативов. Протяженность разработанных ПСД для ремонта дорог составило 50 км., из них в г. Благодарный 27 км. и 23 км. в сельских населенных пунктах, затраты на которые составили 2,7 млн. рублей. 

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» в 2021 году в целях ремонта и содержания автомобильных дорог выполнен ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с применением асфальтобетона на сумму 8,5 млн. рублей, площадь ремонта составила более 13 тысяч м2. 

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» в 2021 году в целях ремонта и содержания грунтовых автомобильных дорог выполнены работы на участках автомобильных дорог по переулку Черепичному, улице Небесной, площади Трудовой, улице Лазо, улице Горького, улице Демократической, переулку Перекопский Бой и улице Урожайной, переулку Черепичный выполнены работы по устройству выравнивающего слоя методом подсыпки и профилировки дорожного покрытия инертными материалами (асфальтная крошка), общей протяженностью 3,2 км.

В рамках реализации программы выполнены работы по устройству и ремонту тротуаров протяженностью более 6 км.

В целях безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах округа выполнялись работы по составлению проектов организации дорожного движения автомобильных дорог округа на 180 км. стоимостью 900 тыс. рублей, выполнены работы по обустройству 6 пешеходных переходов искусственными дорожными неровностями, выполнено устройство ограждения  (136 м.) и установка искусственных дорожных неровностей (3 ед.) на пересечении улиц Первомайской и Московской в г. Благодарный и на улице Первомайская 55-57, в целях устранения потенциально - опасного участка аварийности по анализу 2020 года.

По муниципальному контракту на автомобильных дорогах Благодарненского округа выполнены работы по нанесению осевых линий дорожной разметки, нанесено более 300 километров. На данные мероприятия направлены средства местного бюджета более 1 млн. рублей. 

Муниципальным учреждением «Комбинат благоустройство» на постоянной основе проводятся работы по обновлению разметки пешеходных переходов.

Выполнены работы по техническому обслуживанию средств регулирования дорожного движения с установкой, заменой технических средств организации дорожного движения: декадное, месячное, квартальное обслуживание светофоров, произведена замена 1 светофорного объекта на светодиодный, пересечение ул. Чапаева и пер. Подгорный, установлено новых 350 дорожных знаков, 50 знаков отреставрировано с заменой светоотражающей пленки.

В рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации В.В. Путина от 20 февраля 2015 года № Пр-287 в части обеспечения безопасности дорожного движения вблизи общеобразовательных учреждений, на территории округа в 2020 году выполнены работы по установки светофорных объектов Т-7 на солнечных батареях.

Установлено 66 таких светофоров, из которых 22 - в городе Благодарном и 44 - в сельских населенных пунктах. 

На данные мероприятия израсходованы средства местного бюджета в сумме 2,4 млн. рублей, из них 1,2 млн. рублей - на приобретение, 1,2 млн. рублей - и на их установку.
В 2021 году специалистами управления по делам территорий совместно с отделом экономического развития и финансового управления администрации организована работа по увеличению налоговых поступлений в бюджет. 
Специалистами территориальных отделов управления по делам территорий ежедневно отрабатывались списки должников по оплате налогов, а именно, с должниками проводилась информационно-разъяснительная работа, и вручались квитанции на оплату налоговых платежей. 
Территориальными отделами управления по делам территорий в 2021 году вручено  около 10 тысяч квитанций на сумму болеем 10 млн. рублей.
Согласно анализу изменения списка должников не все жители погасили задолженность и предоставили квитанции. Работа в данном направлении будет  продолжена и в 2022 году.
Также одной из важнейших задач, стоящих перед управлением по делам территорий, является повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населённых пунктов. На территории Благодарненского городского округа проводится систематическая работа с населением по вопросам благоустройства и санитарной очистке, уничтожения сорной растительности возле прилегающей к домовладению территории.  В результате чего жители населенных пунктов нашего округа в целях благоустройства территорий, прилегающих к домовладениям, высаживают цветы, приводят в порядок фасады зданий. А жителям, которые пренебрегают правилами благоустройства, специалистами территориальных отделов вручаются уведомления с указанием сроков уборки прилегающей к домовладению территории.

Так в 2021 году территориальными отделами управления по делам территорий вручено 3445 уведомлений, составлено 170 протоколов об административной ответственности.
	наименование территории
	количество врученных уведомлений
	количество составленных протоколов

ст. 4.1 

(складирование мусора)
	количество составленных протоколов

ст. 2.2.

 (безнадзорные животные)
	количество составленных протоколов

ст. 2.5.

 (нарушение тишины)

	Александрия
	274
	7
	13
	0

	Алексеевское
	120
	6
	12
	0

	Благодарный
	1148
	26
	24
	0

	Большевик
	119
	4
	8
	0

	Бурлацкое
	322
	14
	9
	1

	Елизаветинское
	115
	8
	0
	0

	Каменная Балка
	47
	0
	7
	0

	Красные Ключи
	130
	0
	10
	0

	Мирное
	261
	5
	6
	0

	Сотниковское
	242
	0
	0
	0

	Спасское
	252
	6
	2
	0

	Ставропольский
	0
	0
	0
	0

	Шишкино
	50
	0
	0
	0

	Эдельбай
	365
	11
	0
	0

	Итого:
	3445
	87
	91
	1


Реализация мероприятий в рамках программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» в 2021 году на территории г. Благодарный благоустроена территория, прилегающая к Роднику по переулку Ручейному. Голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2021 году, проводилось с 08 февраля 2020 года по 24 февраля 2020 года.

По итогам народного голосования победил проект «Благоустройство территории, прилегающей к Роднику по переулку Ручейному в городе Благодарный Благодарненского городского округа Ставропольского края», стоимость которого составила 34,1 млн. рублей.

В результате проведенного электронного аукциона сумма контракта составила 28,854 млн. рублей и заключенного соглашения с министерством дорожного хозяйства, и транспорта Ставропольского края 28,854 млн. рублей из них 25,67 млн. рублей – федерального бюджета, 1,33 млн. рублей - краевого бюджета и 27,0 тыс. рублей – местного бюджета. 

Для полного и качественного завершения работ на объекте, было принято решение о заключении дополнительных муниципальных контрактов на общую сумму 13,23 млн. рублей - финансовые средства выделены из бюджета Благодарненского городского округа.

Также завершены работы на объекте, по благоустройству территории, прилегающей к берегу реки Мокрая Буйвола 2 очередь на сумму 7,525 млн. рублей из них 7,507 млн. рублей краевой бюджет, 11,42 тыс. рублей местный бюджет.

Приобретены памятные знаки «Российским войнам локальных конфликтов» на сумму 350,00 тыс. рублей и «Чернобыльцам» на сумму 270,00 тыс. рублей, которые установлены в Парке Воинской Славы.

К празднованию 9 мая установлены горелки и звезды на памятниках: мемориальная плита с именами участников ВОВ – жителей в селе Шишкино,  мемориал "Скорбящая мать" в х. Большевик, памятник войнам - односельчанам, погибшим на фронтах Великой Отечественной Войны в п. Ставропольский, мемориал войнам, погибшим в ВОВ 1941-1945 гг. в с. Спасском, на общую сумму 634,61 тыс. рублей.

Также в округе проводятся мероприятия, посвященные охране окружающей среды. В рамках экологической акции «Сохраним природу Ставрополья» на территории Благодарненского округа организованы 22 субботника, в ходе которых проведена обрезка и побелка деревьев, уборка и вывоз мусора в зоне отвода автомобильных дорог краевого и местного значения на площади 227 тыс. кв. метров, с привлечением волонтеров, коллективов предприятий и организаций всех форм собственности, округа. 

В ходе проведенных субботников на общественных территориях округа трава выкошена на площади более 200 тыс. кв. метров, ликвидировано 38 несанкционированных (стихийных) свалок.

Лесной фонд на территории 
 Благодарненского городского округа составляет 1234 га.  В рамках проведения акции «Сохраним природу Ставрополья» силами администрации и работников государственного казенного учреждения «Калаусское лесничество». организованы и проведены 2 субботника на территории лесного фонда,  проведены совместные рейды по выявлению и предотвращению вывоза мусора в лесопосадки. 

К пасхальным праздникам в 2021 году силами МУ «Комбинат благоустройства» проведены работы по уборке и благоустройству городских и сельских кладбищ, восстановлено ограждение кладбища по ул. Московская со стороны пер. Пролетарского, протяженностью 18 метров.

 На территории округа спилено 191 аварийное или сухое дерево, кронировано 348 деревьев,  высажено 1530 саженцев деревьев, на сумму 2,833 тыс. рублей, из них 150 шт. - ива ломкая форма шаровидная, 100 шт.– лип кавказских, 60 шт.– черемух, 50 шт. - берез, 80 шт. – лип, 460 шт. – рябин, 580 шт. - елок, 50 шт. - можжевельников.

Высажено 11814 цветущих растений, в том числе 2734 куста роз, 2280 бегонии, 6800 луковиц тюльпанов.

В 2021 году округу предоставлена субвенция на мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных в размере 957,47 тыс. рублей.

В рамках заключенных муниципальных контрактов на оказания услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных отловлено 161 особь безнадзорных животных.

В 2021 году проведена акарицидная обработка детских площадок, территорий парков и кладбищ в г. Благодарный и сельских населенных пунктах округа. Площадь обработанной территории составила 575 123 кв. м., на сумму 86,26 тыс. рублей.

Установлено 6 детский площадок, на сумму 644,89 тыс. рублей, из них в городе Благодарном - 3 на пересечении пер. Малый и ул. Однокозова, ул. Вокзальная 50 и 50а, ул. Чкалова 41 в х. Красные Ключи, в с. Мирное, в с. Шишкино.

Установлено более 150 секций ограждений по пер. Ручейному, на ул. Краснознаменская, пересечении ул. Московская и ул. Первомайская, на общую сумму 1,232 млн. рублей, в Парке Победы - арт объект «Шар», сумма конструкции составила 735,0 тыс. рублей.  

В рамках реализации подпрограммы «Обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами» государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» приобретено у установлено 20 контейнеров для раздельного накопления ТКО на сумму 311,26 тыс. рублей.

В рамках программы «Поддержка проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах» на территории округа в 2021 году реализовано 13 проектов на общую сумму 46 531,20 тыс. рублей:

в с. Александрия выполнены работы по ремонту здания под размещение пожарного депо и благоустройству прилегающей территории по ул. Пролетарская, 97, сумма проекта - 4037,80 тыс. рублей. 

в с. Алексеевское благоустроена территория кладбища, на общую сумму 4 290,40 тыс. рублей;

в х. Большевик отремонтированы тротуары по ул. Зеленой и ул. Юбилейной, на сумму 3 704,39 тыс. рублей;

в х. Алтухов устроены зоны отдыха по ул. Чапаева, на сумму 4 110,49 тыс. рублей;

в с. Мирное благоустроена площадь, предназначенная для ярмарок выходного дня и прилегающая территория по ул. Красная, на сумму 3 707,53 тыс. рублей;

в с. Сотниковское благоустроен центр села, на общую сумму 3 337,92 тыс. рублей;

в с. Спасское благоустроена территория мемориала - обелиска воинам - землякам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг., на сумму 4 316,60 тыс. рублей;

в п. Ставропольский благоустроена парковая зона по ул. Ленина от ул. Советская до ул. 8 Марта, работы выполнены на сумму 3 516,65 тыс. рублей;

в а. Эдельбай благоустроена территория с установкой детских развлекательных площадок по ул. Молодежная, 1, на сумму 3 293,88 тыс. рублей;

в с. Бурлацкое произведён ремонт цоколя и ступеней здания дома культуры и благоустройство прилегающей территории по улице Красная,91, на сумму 2 896,14 тысяч рублей;

в с. Каменная Балка отремонтирована кровля здания дома культуры по улице Школьная, 22, на сумму 3 394,18 рублей;

в с. Елизаветинское произведён ремонт дворца культуры, на сумму 3 045,59 тысяч рублей;

в с. Шишкино благоустроена территория парка дома культуры, на сумму 2 879,56 рублей.

Территориальные отделы в 2021 году приняли участие в конкурсном отборе проектов развития территорий, основанных на местных инициативах, которые будут реализованы в 2022 году:
в с. Александрия - благоустройство прилегающей территории к Храму Казанской иконы Божьей Матери, сумма проекта - 3892,02 тыс. рублей. 

в х. Алтухов - устройство спортивной площадки с уличными тренажерами на улице, на сумму 4 015,34 тыс. рублей;

в п. Ставропольский - благоустройство торговой площадки для выезда ярмарок по улице Ленина, на сумму 4 216,60 тыс. рублей;

в с. Бурлацкое- благоустройство стадиона (2 этап) и приобретение оборудования  для обслуживания футбольного поля, на сумму 4 207,28 тысяч рублей;

в с. Каменная Балка - благоустройство территории, прилегающей к зданию МУК «Дом культуры села Каменная Балка», на сумму 5 437,64 рублей;

в с. Елизаветинское- благоустройство территории, прилегающей к зданию МУК «Дворец культуры села Елизаветинское», на сумму 4 180,00 тысяч рублей;

в с. Шишкино - ремонт мемориала Герою Советского Союза П.М. Дьякову и благоустройство прилегающей к нему территории по улице Дьякова, на сумму 4 552,44 рублей.
Так же  в 2021 году  территориальными отделами принято участие в конкурсном отборе проектов в рамках программы инициативного бюджетирования на 2022 год. В текущем году будут реализованы следующие проекты:
г. Благодарный - асфальтирование ул. Голикова (от ул. Однокозова до дома №1, 2 ул. Голикова), сумма проекта – 878,10 тысяч рублей;

с. Александрия - устройство тротуарной дорожки по ул. Красной от дома № 265 до дома № 281, сумма проекта – 498, 66 тысяч рублей;
с. Елизаветинское - обустройство торговой площадки по ул. Ленина, сумма проекта – 512, 25 тысяч рублей;
с. Каменная Балка - устройство детской площадки в п. Каменка, сумма проекта 523, 59 рублей;
с. Красные Ключи - обустройство автомобильных дорог общего пользования п. Мокрая Буйвола-х. Красный Ключ-х. Дейнекин км 2+390, 3+600, сумма проекта – 511, 53 тысяч рублей;
с. Мирное - ремонт автомобильной дороги общего пользования в гравийном исполнении по ул. Свободы от № 1 до № 31, сумма проекта 396, 27 тысяч рублей;
с. Сотниковское - благоустройство территории прилегающей к зданию МОУ "СОШ №4" по ул. Красная, 165, сумма проекта – 513, 32 тысяч рублей;
п. Ставропольский - благоустройство парковой зоны по улице Ленина от улицы О. Кошевого до улицы 8 Марта с установкой детской площадки и малых архитектурных форм, сумма проекта – 526, 98 тысяч рублей;
с.Шишкино - озеленение территории прилегающей к мемориалу Герою Советского Союза П.М. Дьякову по ул. Дьякова -311, 37 тысяч рублей;
а.Эдельбай - устройство покрытия проезда от ул. Манкаева дом № 55 до ул. Комсомольской дом №41, сумма  проекта 521,16 тысяч рублей.
В 2021 году управлением по делам территорий были заключены 2 муниципальных контракта по отлову и содержанию безнадзорных животных, в рамках, которых отловлено 161 безнадзорных животных. Сумма контрактов составила 1 659, 62 тысяч рублей.

 На территории всех поселений создано территориальное общественное самоуправление (далее - ТОС). За три года работы активисты ТОС успешно проводят различного рода мероприятия с целью улучшения качества жизни населения на своей территории. Его актив состоит из неравнодушных людей, которые работают с душой и творчески подходят к решению различных вопросов. ТОС оказывают помощь в раздаче налоговых извещений на уплату земельного, имущественного и транспортного налогов, в проведении опросов по выбору приоритетного направления по местным инициативам, в сборе средств от населения по местным инициативам. Активисты ТОС принимают активное участие в субботниках, проводимых на территориях населённых пунктов.
В 2021 году проведено 430 субботников территориальными отделами управления по делам территорий, в ходе которых проведены работы по санитарной очистке территорий от мусора, побелке деревьев.
Специалисты управления по делам территорий на постоянной основе осуществлялось взаимодействие с участковыми уполномоченными полиции по вопросам профилактики правонарушений, патрулирования в ходе проведения массовых мероприятий.
Также проводилась совместная работа с гражданами, относящимися к социально-опасной категории (посещение их на дому с проведением профилактических бесед, предоставление участковому характеристик). Организовывались совместные рейды по  обнаружению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.

В селе Александрия 14 июля 2021 года в результате проведенного рейда по выявлению наркосодержащий растительности совместно с участковым уполномоченным полиции в 6 км юго-восточнее с. Александрия на участке размером 8х20 метров обнаружены хаотичные очаги произрастания дикорастущего растения «Конопля» в количестве 120 штук высотой стебля от 1 до 1,8 м., которые вырублены и уничтожены путем сжигания.

В селе Алексеевское проведено 2 рейда совместно по выявлению очагов произрастания дикорастущих растений (конопле). Составлено 2 протокола. 

В хуторе Большевик - проведено 18 выездов по выявлению произрастания дикорастущей конопли, уничтожено 2 очага.
В селе Елизаветинское - проведено 7 рейдов совместно с участковым уполномоченным по выявлению очагов произрастания дикорастущих растений (конопле). Составлено 2 протокола. 

В селе Красные Ключи -  июле 2021 года обнаружен очаг произрастания дикорастущей конопли в количестве 87 кустов. Данный очаг совместно с участковым уполномоченным уничтожен.

В селе Мирное - проведено 28 рейдов по выявлению произрастания                                                          наркосодержащей растительности. Выявлено и уничтожено три очага конопли площадью 280 кв.м.

В ноябре и декабре 2021 года совместно с сотрудниками полиции проведены рейды по безопасности дорожного движения.

Организована работа добровольных казачьих дружин в поселениях и в г. Благодарном, которые регулярно осуществляют дежурство по охране общественного порядка, обеспечивают безопасность при проведении торговых ярмарок, совместно с отделом внутренних дел обеспечивают безопасность при проведении массовых мероприятий, новогодних утренников

В соответствии с утвержденным графиком проведения рейдов «Патруля здоровья» с целью выявления мест незаконной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции на территории Благодарненского городского округа организовывались дежурства специалистов управления по делам территорий и членов казачьих дружин, народных дружин.


Для обеспечения культурного обслуживания населения работают ДК и библиотеки. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей.


Наша общая работа должна быть направлена на стабильность, обеспечение достойной жизни граждан, развитие и процветание нашего округа.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Нас ждет большая работа во всех сферах. Мы уверены, что вместе мы создаем условия для дальнейшего развития, делаем нашу жизнь лучше и заинтересованы в том, чтобы все механизмы взаимоотношений были эффективными, стабильными и безопасными, улучшалось качество жизни наших людей. Подводя итог, хотелось бы сказать, что учитывая все удачи и недоработки, надо делать всё возможное для развития округа, для комфортного проживания в нём граждан.
В целях повышения уровня и качества жизни населения Благодарненского городского округа в 2022 году будет продолжена работа по обеспечению граждан жильём, ремонту и восстановлению уличного освещения, ремонту автомобильных дорог, обустройству пешеходных переходов, благоустройству территорий, увеличению поступления налоговых платежей, реализации проектов местные инициативы и инициативное бюджетирование и т.д.
