                                                                                             
На территории Благодарненского района Ставропольского края ежемесячно, согласно утвержденному графику совместных проверок администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и иных структур по пресечению торговли в неустановленных для этих целей местах в Благодарненском районе Ставропольского края,  регулярно проводятся мероприятия по ликвидации стихийной торговли.
            07 июня 2013 года при участии специалиста отдела по контролю на потребительском рынке  комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию,  Дейникина Сергея Васильевича проведен рейд на территории Благодарненского района с целью выявления несанкционированной торговли продовольственными товарами,  включая плодоовощную продукцию, зелень, продукцию животного происхождения, что представляет собой угрозу распространения общих для человека и животных заболеваний.
          В результате проведенных совместных мероприятий были выявлены 2 случая  несанкционированной торговли плодоовощной  продукцией.
          В отношении лиц,  осуществлявщих несанкционированную торговлю, составлены протоколы по статье 9.4. Закона Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». 
         В целом, благодаря регулярной работе  рабочей группы по координации деятельности в сфере потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, стихийная торговля на территории района  стала меньше, что было отмечено и специалистом отдела по контролю на потребительском рынке комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей торговле и лицензированию.
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