Управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы управления, состоявшегося                    31 января 2023 года
Конкурс на включение в кадровый резерв управления на должности:
- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Александрия управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела поселка Ставропольский управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник отдела коммунального хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник жилищного отдела управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- ведущий специалист экономического отдела.

признан несостоявшимся ввиду отсутствия кандидатов.
Включены в кадровый резерв управления:

 на должность заместителя начальника отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий:

Петин Вячеслав Иванович
на должность начальника экономического отдела управления по делам территорий:

Меньтюкова Зоя Витальевна
на должность главного специалиста экономического отдела управления по делам территорий: 

Локтионова Евгения Евгеньевна
