Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает итоги конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, состоявшегося 03 декабря 2019 года.
Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает итоги конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, состоявшегося 03 декабря 2019 года
          на должность начальника правового обеспечения:
          Шурховецкая Лилия Сергеевна 
на должность ведущего специалиста отдела по обе печению общественной безопасности, мобилизационной работе, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям: 
Маргасюк Галина Викторовна
      на должность:
      заместителя начальника отдела правового обеспечения; 
      главного специалиста отдела правового обеспечения;
     заместителя начальника отдела по обеспечению общественной             безопасности, мобилизационной работе, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
      главного специалиста отдела по обеспечению общественной             безопасности, мобилизационной работе, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
      начальника отдела социального развития;

      главного специалиста отдела социального развития;
      ведущего специалиста отдела социального развития;
      признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
