2

УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 01 августа 2023 года
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучение которых организовано муниципальными образовательными организациями Благодарненского городского округа Ставропольского края на дому, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией».
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 01 августа 2023 года по 10 августа 2023 года.


Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 10 дней. 
Разработчик проекта – управление образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

адрес электронной почты: sekretar@rusobr.ru
телефон: (86549) 2-17-59.


Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 
	Начальник управления образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края 
	                А.Я. Сурмилова


Аллахвердян Э.Р.,
2-17-59
