УВЕДОМЛЕНИЕ
Об утверждении административного регламента предоставления управлением образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление информации, прием документов органом опеки и попечительства от граждан, выразивших желание стать опекунами или  попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов»

	Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления управлением образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление информации, прием документов органом опеки и попечительства от граждан, выразивших желание стать опекунами или  попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов». 
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 07 июня по 21 июня 2018 г.
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Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизе – письменный документ, электронный документ.

