Внесение изменений в административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства»
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в  административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства», утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 14 марта 2018 года № 285. Схемы не прилагаются.
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 19 июня 2018 по 28 июня 2018 года.

Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 9 дней. Разработчик проекта – управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, адрес: 356420, Ставропольский край, г. Благодарный, ул. Комсомольская, 8, контактный телефон – 8(86549) 5-21-51, адрес электронной почты oxranatrudablag@mail.ru. Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ.

