УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа

 Ставропольского края

Дата размещения уведомления: 09 апреля 2021 года.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещен проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка выдачи свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Благодарненском городском округе Ставропольского края и карт соответствующего маршрута без проведения открытого конкурса на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в Благодарненском городском округе Ставропольского края» (далее – проект).
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта: с 09 апреля 2021 года по 19 апреля 2021 года.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта – 10 дней. 
Разработчик проекта – управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

адрес электронной почты: abgoupdt@mail.ru
телефон: (86549) 2-40-56.

Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 

Первый заместитель главы администрации -
начальник управления по делам территорий
администрации Благодарненского 

городского округа Ставропольского края

                            С.В. Ким
