ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об установлении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на территории Благодарненского городского округа  Ставропольского края на первое полугодие 2019 года»
Проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об установлении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на территории Благодарненского городского округа  Ставропольского края на первое полугодие 2019 года»  подготовлен (далее – проект постановления,  администрация) в соответствии постановлением Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Целью принятия нормативного правового акта является:

Осуществление расчета размера социальной выплаты, предоставляемой молодым семьям-участникам основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей»,  в соответствии с Правилами предоставления в 2019 году молодым семьям, являющимся участниками основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными граждан Российской Федерации» проживающим на территории Ставропольского края, социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Ставропольского края» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры».
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