ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»

В соответствии с федеральными законами от 27 июля 2010 года            № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 года № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»  управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского  городского округа Ставропольского края предоставляет  государственную услугу «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

Проект административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» содержит стандарт предоставления государственной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, формы контроля за исполнением, порядок обжалования действия (бездействия) и решений, осуществляемых в ходе предоставления указанной услуги.
Проект  административного регламента был размещен на официальном сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (http://www.abmrsk.ru/) 23 ноября 2020 года для проведения независимой экспертизы.
Прокуратурой Благодарненского района Ставропольского края противоречий проекта административного регламента нормативным актам, имеющим более высокую юридическую силу, не выявлено. 

По окончанию срока проведения независимой экспертизы рекомендаций и предложений, касающихся проекта административного регламента, от  заинтересованных организаций и граждан не поступало.
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