ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Инвестиционной стратегии Благодарненского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года»

Проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Инвестиционной стратегии Благодарненского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года» (далее – проект постановления, Инвестиционная стратегия), разработана в соответствии со Стандартом деятельности администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Благодарненском городском округе Ставропольского края, утвержденным распоряжением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 27 июня 2018 года № 599-р.
Инвестиционная стратегия – документ, определяющий цели инвестиционной политики, основные приоритетные направления инвестиционного развития Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - городской округ) на долгосрочную перспективу.

Инвестиционная стратегия городского округа базируется на реализации принципов создания благоприятных условий для привлечения на территорию городского округа прямых стратегических инвесторов, развития эффективной инвестиционной инфраструктуры, активизации инвестиционной деятельности городского округа.
Реализация Инвестиционной стратегии будет осуществляться поэтапно.

В ходе первого этап реализации Инвестиционной стратегии (2023 –2028 годы) предполагается создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику городского округа.

Второй этап реализации Инвестиционной стратегии (2028 - 2035 годы) предполагает ускорение предпринимательской и инвестиционной активности, развитие производственного потенциала.

Мероприятия второго этапа реализации Инвестиционной стратегии направлены на расширение ассортимента выпускаемой продукции и рынков сбыта, освоение новых технологий производства с целью повышения эффективности производства.
Инвестиционная стратегия основывается на положениях следующих стратегических документов: Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №596, №597, №599, №601; Стратегии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2010 года № 1485-р; Государственной программы Российской Федерации «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 года № 309; Стратегии социально-экономического развития Ставропольского края до 2035 года, утвержденной Законом Ставропольского края от 27 декабря 2019 года № 110-кз; Стратегии социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края до 2035 года, утвержденной решением Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края от 27 декабря 2019 года № 300.
Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Ставропольского края и законодательству Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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