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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского муниципального округа
 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 26 октября 2023 года.
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского, утвержденным постановлени​ем администрации от 27 февраля 2018 года № 234 отдел по правовым, организационным и общим вопросам администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «О создании и ведении официальных страниц администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края, органов  администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица и подведомственных муниципальных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации.
Проект разрабатывается в целях совершенствования деятельности администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края, органов администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица и подведомственных муниципальных организаций по реализации Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2022 года № 2560 «Об утверждении Правил размещения государственными органами, органами местного самоуправления и подведомственными организациями информации на своих официальных страницах, получения доступа к информации, размещаемой на официальных страницах, и осуществления взаимодействия с пользователями информацией на официальных страницах с использованием инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, предусмотренной Федеральным законом «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Правил взаимодействия официальных сайтов и официальных страниц с федеральной государственной информационной системой «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», включая требования, предъявляемые к такому взаимодействию», Распоряжения Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2022 года № 2523-р и постановления Правительства Ставропольского края от 27 июля 2023 года № 459-п «О создании и ведении официальных страниц органов исполнительной власти Ставропольского края, государственных органов Ставропольского края, образованных Губернатором Ставропольского края или Правительством Ставропольского края, и организаций, подведомственных органам исполнительной власти Ставропольского края, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в части создания и ведения ими официальных страниц в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

        Разработчик проекта – отдел по правовым, организационным и общим вопросам администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
Юридический адрес: 356420, г. Благодарный, пл. Ленина, 1.
Фактический и почтовый адрес: 356420, г. Благодарный, пл. Ленина, 1.
Адрес электронной почты: jurden91@list.ru.
Телефон/факс: 8 (86549) 2-19-60.
  
Предложения и замечания принимаются с 26 октября 2023 по 05 ноября 2023 года в письменном и электронном виде.
	Первый заместитель 

главы администрации 
Благодарненского муниципального округа 
Ставропольского края                                                         
	Н.Д. Федюнина


