Уведомление
о подготовке проекта муниципального правового акта 
Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края

        Дата размещения уведомления: 05 октября 2017 года.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года № 338, Финансовое управление администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее – Финансовое управление) извещает о размещении проекта приказа Финансового управления «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 31 мая 2016 года № 74 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края» (далее – проект) на официальном сайте администрации в разделе «Документы», подраздел «Социально значимые проекты нормативных правовых актов».
Вступление проекта в силу планируется с даты подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 02 мая 2017 года. 
В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлениями администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 30 октября 2015 года № 651 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (с изменением от 31 декабря 2015 года №849) и от 31 декабря 2015 года № 851 «Об определении требований к закупаемым органам местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края, органами администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, являющихся юридическими лицами, и подведомственными им муниципальными казенными и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (с изменением от 20 апреля 2016 года №279) утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и подведомственных ему муниципальных казенных учреждений.
	Проект разработан Финансовым управлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края:
юридический и почтовый адрес: 356420, г. Благодарный, пл. Ленина, 1;
фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;
адрес электронной почты: fublar@mfsk.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;
телефон: (86549) 2-12-92, 5-21-31;
факс: (86549) 2-12-92.
       Предложения и замечания принимаются Финансовым управлением с                  05 октября 2017 года по 12 октября 2017 года в письменном и электронном виде fublar@mfsk.ru.



Начальник Финансового управления
администрации Благодарненского
муниципального района
Ставропольского края                                                                    Л.В. Кузнецова

