ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Благодарненского муниципального района  Ставропольского края»
           Проект постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Благодарненского муниципального района  Ставропольского края»  подготовлен (далее соответственно – проект постановления) в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", в соответствии  с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012        N 1425 "Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции" и в связи с внесенными изменениями в Закон Ставропольского края от 12 мая 2012 года №48-кз «О  некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края, внесении изменений в закон Ставропольсокго края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и признании утратившим силу отдельных законодательных актов Ставропольского края» администрация Благодарненского муниципального района Ставропольского   края»

Настоящим постановлением устанавливается минимального значения расстояния от детских, образовательных организаций, медицинских организаций, объектов спорта, оптовых и розничных рынков, объектов военного назначения, автостанции, вокзалов и иных мест массового присутствия граждан, определенных органами государственной власти Ставропольского края до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определяются границы прилегающих территорий от входа для посетителей в здание (строение, сооружение) в котором расположены организации до входа для посетителей в стационарный торговый объект.
В целях упорядочения работы в данном направлении определен перечень организаций и объектов, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Благодарненского муниципального района Ставропольского края
 Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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