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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края 
"Развитие сельского хозяйства"

Проект постановления администрации  Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»  (далее – проект постановления) подготовлен управлением сельского хозяйства  администрации  Благодарненского муниципального  района Ставропольского края  в соответствии с постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 19 сентября 2017 года № 657 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края», распоряжением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 19 сентября 2017 года № 360-р «Об утверждении перечня муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, планируемых к разработке».
Программа разработана сроком на 3 года на период с 2018-2020 годов. В программе определены цели, задачи и направления развития сельского хозяйства Благодарненского городского округа Ставропольского края, финансовое обеспечение и механизмы реализации предусмотренных мероприятий, целевые индикаторы и показатели их результативности.
Программа предусматривает комплексное развитие агропромышленного комплекса Благодарненского района Ставропольского края.

Достижение целей и решение задач Программы осуществляется путем выполнения комплекса взаимосвязанных и скоординированных мероприятий в рамках следующих подпрограмм программы:
подпрограмма «Развитие растениеводства»;

подпрограмма «Развитие животноводства»;

подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» и общепрограммные мероприятия». 

Ответственным исполнителем программы является управление сельского хозяйства. 

Целью программы является устойчивое развитие отрасли сельского хозяйства, способствующее повышению конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции. 

Общий объем финансовых средств на реализацию муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства" в 2018-2020 годах составляет 46577,810 тысяч рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:
бюджет Ставропольского края – 33509,410 тысяч рублей;
бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края – 13068,400 тысяч рублей.
Объем средств, необходимых для достижения цели программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, доведенных министерством сельского хозяйства Ставропольского края на реализацию отдельных государственных полномочий в области сельского хозяйства. Объем средств бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края определяется решением совета Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Оценка эффективности программы в процессе и по итогам ее реализации будет осуществляться на основании сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов и показателей с их плановыми значениями с учетом выделяемых бюджетных ассигнований, а также выполнении предусмотренных программой мероприятий.

Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Ставропольского края и законодательству Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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