ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О создании комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий»
     
В целях реализации закона Российской Федерации от 18 октября      1991 года № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий», постановления Правительства Российской Федерации от 12 августа 1994 года № 926 «Об утверждении Положения о порядке возврата гражданам незаконно конфискованного, изъятого или вышедшего иным путем из владения в связи с политическими репрессиями имущества, возмещения его стоимости или выплаты денежной компенсации», постановления Президиума Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики от 16 декабря 1991 года № 2046-1 «О комиссиях по реабилитации жертв политических репрессий» создана комиссия по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий (далее - комиссия).

Комиссия создана в целях содействия реабилитированным жертвам политических репрессий (далее – реабилитированные) в восстановлении их нарушенных прав.


Процесс реабилитации жертв политических репрессий начался в середине 50-х годов, с момента принципиального осуждения террора и репрессий, но не завершен до сих пор.


Под репрессиями, в соответствии с законодательством Российской Федерации, понимается всякое преследование и принуждение в любой форме, включая лишение жизни или свободы, принудительное переселение, ссылку, высылку, выдворение за пределы страны, принудительное помещение в лечебные учреждения, лишение гражданства, иное ограничение прав и свобод.

Политические репрессии признаются несправедливыми и незаконными, поскольку они применялись в целях устрашения в массовом порядке ко многим абсолютно безвинным жертвам, в том числе по идейно-политическим мотивам (за политические, религиозные и иные убеждения, инакомыслие), либо по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе (национальной, классовой, партийной, религиозной, профессиональной), что противоречит идеям законности и справедливости, Международным пактам о правах человека.


В соответствии с законодательством Российской Федерации реабилитируются все лица, подвергшиеся когда-либо на территории Российской Федерации репрессиям по политическим мотивам во внесудебном порядке.

Работа комиссии призвана способствовать установлению законности и справедливости в отношении репрессированных граждан Российской Федерации, проживающих на территории Благодарненского района Ставропольского края.

Социальная эффективность создания комиссии будет выражена в восстановлении попранной законности по отношению к гражданам Российской Федерации.
Проект постановления представляет собой документ, позволяющий согласовать совместные действия органов местного самоуправления, общественных организаций и граждан.
Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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