Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта 

отдела образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края

В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, отдел образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края извещает о размещении проекта постановления администрации «О внесении изменений в  муниципальную программу Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Развитие образования», (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных правовых актов администрации».
Вступление проекта  в силу планируется с 01 января 2015 года и подлежит официальному опубликованию. 

        Настоящий проект подготавливается в соответствии с федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края по обеспечению получения гражданами общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования.

Проект разрабатывается отделом образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г.Благодарный, пл.Ленина,1;

фактический адрес: 356420 г.Благодарный, пл.Ленина,1;

адрес электронной почты: sekretar@rusobr.ru;

адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-17-59, 2-11-80;

факс: (86549) 2-17-59.

Предложения и замечания принимаются отделом образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края с 01 сентября 2014 года  по 14 сентября 2014 года в письменном и электронном виде на адрес электронной почты (sekretar@rusobr.ru).
Заместитель начальника отдела образования

администрации Благодарненского 

муниципального района                                                                                                             Ставропольского края                                                              Л.Ф.Иванова
