Отчет о публичных консультациях,
проведенных в отношении постановления администрации Благодарненского  городского округа Ставропольского края от 08 апреля 2022 года № 380 «О внесении изменений в порядок предоставления грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию и развития собственного бизнеса за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденный  постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  от 04 апреля 2018 года № 400»  в период с 03 апреля 2023 года по 17 апреля 2023 года



[bookmark: _GoBack]Отделом экономического развития администрации Благодарненскогогородского округа Ставропольского края в рамках процедуры экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведены публичные консультации в отношении постановления администрации Благодарненского  городского округа Ставропольского края от 08 апреля 2022 года № 380 «О внесении изменений в порядок предоставления грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию и развития собственного бизнеса за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденный  постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  от 04 апреля 2018 года № 400» (далее - постановление).
	Постановление, уведомление о проведении экспертизы и форма опросного листа были размещены на официальном сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://abgosk.ru/city/economica/Ocenka_vozdeistvija/Dokumenti_razdela/ekspertiza-npa.php. 
	В ходе проведения экспертизы нормативного правового акта, при проведении публичных консультаций, в уполномоченный орган, отдел экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края замечаний, предложений, рекомендаций, сведений (расчетов, обоснований), информационно-аналитических материалов не поступило.
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