ОТЧЕТ
по итогам работы комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2022 год.

Работа по увеличению налоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – комиссия, бюджет округа). 
За 2022 год в режиме видеоконференцсвязи проведено 27 заседаний комиссии, на которые приглашено 1 891 налогоплательщиков имеющих задолженности по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, арендной плате на землю, имущественный и земельный налог физических лиц на сумму 16 161 574,03 руб.
В результате работы комиссии погашена задолженность по налоговым и неналоговым платежам на сумму 114 654,88 руб. Погашенные средства поступили в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Выявлено, количество умерших, которое составляет 73 человека, сумма задолженности  равна 101 627,52 руб.
На территории Благодарненского городского округа Ставропольского края на протяжении более 3-5 лет не проживают 505 налогоплательщиков, их сумма задолженности составляет 1 559 737,73 руб.

В целях увеличения доходной части бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края отделом экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проводится следующая работа:
- еженедельно проводится вручение квитанций на оплату задолженности по налогам. На 01 января 2023 года  вручено 59 031 квитанция на сумму       71 079 700,00 руб.;
- по налогоплательщикам, не предоставившим подтверждение оплаты, проводится сверка с налоговым органом по факту погашения задолженности.
- ведется разъяснительная работа по погашению имеющейся задолженности и недопущению ее возникновения;
- на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и в социальных сетях размещена информация по вопросу уплаты имущественных налогов. Так же данная информация размещена на бегущей строке здания администрации.
Налогоплательщиками предоставлены квитанции подтверждающие оплату имущественных налогов, в количестве 3 572 квитанций на сумму          3 409 224,15 руб. из них:
налог на землю на сумму 2 383 283,32 руб.; 
налог на имущество физических лиц  -  438 563,73 руб.; 
налог на доходы физических лиц  -  177 626,85  руб.;
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности -  
6 746,60 руб.; 
единый сельскохозяйственный налог -  85 969,27 руб.;
по упрощенной системе налогообложения – 239 227,49 руб.;
[bookmark: _GoBack]патент - 77 806,89 руб. 
Полностью завершить работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по налогам и сборам не представляется возможным в связи с тем, что в списках, представляемых межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы № 14 по Ставропольскому краю, зачастую значатся суммы налогов, не реальные к взысканию (умершие, не проживающие на территории округа, выехавшие за пределы края в течение 5-10 лет).

Проведено 5 совещание по вопросу поступлений налогов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края с участием представителей Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы  № 14 и  № 6 по Ставропольскому краю.
В режиме видеоконференцсвязи проведены 3 рабочие встречи, с представителями Благодарненского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации и Межрайонной ИФНС России № 14  и № 6 по Ставропольскому краю. Были рассмотрены вопросы и пути решения по теме: 
«Собираемость налоговых и неналоговых поступлений на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края за пять месяцев 2022 года», «О поступлении налоговых и неналоговых доходов в Бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края», «Работа по погашению задолженности налоговых поступлений судебными приставами».
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