[bookmark: _GoBack]Ежемесячно, согласно графику совместных проверок по пресечению торговли в неустановленных для этих целей местах в Благодарненском районе Ставропольского края, утвержденному главой администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и согласованному руководителями территориальных органов Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю, Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации Ставропольского края Управления ветеринарии по Ставропольскому краю,  проводятся рейды. 
           За 2013 год проведено 108 рейдов по пресечению стихийной торговли на территории района. Составлено 102 административных протокола  по статье 9.4 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года №20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае (с изменениями и дополнениями  от 08 ноября 2013 года), из них:
          уполномоченными администрации района –44;
          органами внутренних дел – 58; 
          Применено штрафных санкций:
          сумма начисленных штрафов – 148500 рублей;
сумма взысканных штрафов – 85000 рублей, что составило 57 процента от суммы начисленных штрафов.
          Среди населения района ведется разъяснительная работа об опасности приобретения продуктов питания неизвестного происхождения на стихийных рынках и в местах несанкционированной торговли.
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