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       Информация о выполнении протокола поручений заседания рабочей группы по реализации в Ставропольском крае информационно-маркетингового проекта «Покупай Ставропольское»
Во исполнение данных на заседании рабочей группы по реализации в Ставропольском крае информационно-маркетингового проекта «Покупай Ставропольское!» администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее – администрация) продолжается работа по реализации данного проекта.
          В 88 продовольственных магазинах района организованы уголки с продукцией ставропольских производителей, под ценниками размещаются подложки с логотипом «Продукция Ставропольского края», работают  фирменные  магазины, в том числе филиала «Мясоптицекомбинат «Благодарненский» закрытого акционерного общества «Ставропольский бройлер», закрытого акционерного общества «Артезианское».
        На портале «Товары Ставрополья» размещены анкеты местных товаропроизводителей: крестьянско-фермерское хозяйство Алиева Ю.М. – плодоовощная продукция; сельскохозяйственный производственный кооператив «Благодарненский» - живая рыба; сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант» - хлебобулочные изделия. Предприятие поставляет свою продукцию,  в ассортименте которой имеется 39 наименований на территорию семи районов Ставропольского края (Буденновский, Петровский, Новоселецкий, Левокумский, Александровский, Ипатовский, Благодарненский).
            При всех хлебопекарных предприятиях работают магазины, реализующие «горячий хлеб». 

            На розничных рынках предоставляются места для граждан занимающихся крестьянско (фермерским) хозяйством, личным подсобным хозяйством, садоводством, огородничеством и места для социально-незащищенной категории граждан,   за которые арендная плата не взимается.

12 июня 2013 года  на территории города Благодарного администрацией проведена ярмарка, приуроченная к празднованию Дня района. На ярмарке была представлена продукция товаропроизводителей как Благодарненского района, так и Арзгирского, Петровского и Буденновского районов. Во время проведения ярмарки была организована дегустация и презентация новых продуктов местных товаропроизводителей.
04 сентября 2013 года, 11 и 17 октября 2013 года  рабочей группой по координации потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при  администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края проведено обследование торговых объектов,  на предмет соответствия средних розничных цен на социально значимые продовольственные товары и  реализации акции «Покупай Ставропольское» на территории Благодарненского района Ставропольского края.

В ходе проведения обследования установлено, что в основном розничные цены  на социально значимые  продовольственные товары не превышают уровень среднекраевых (по данным территориального отдела Федеральной   службы  государственной статистики по Ставропольскому краю).
        Руководителям торговых объектов, где было выявлено превышение розничных цен на  социально значимые продовольственные товары над среднекраевыми, направлены письма с рекомендациями о необходимости периодически анализировать уровень цен и не допускать значительного превышения среднекраевых.

    Во всех обследованных торговых объектах  организованы уголки с продукцией ставропольских производителей, под ценниками размещаются подложки с логотипом «Продукция Ставропольского края», плакаты «Здоровое питание – здоровая семья».

   С целью привлечения внимания к продукции местных товаропроизводителей с жителями Благодарненского района ведется информационная работа о товарах, производимых в крае, районе, о их качестве и цене.
          В рамках реализации информационно-маркетингового проекта «Покупай ставропольское!»  в городе Благодарном в торговом центре «Фортуна» 27 сентября 2013 года проводилась  открытая дегустация мясных и молочных продуктов. В открытой дегустации участвовала продукция следующих производителей:

ООО «МХП «Орион» Ставропольский край, с. Верхнерусское; 

Клинский мясокомбинат, г. Москва;
ООО «Мясокомбинат «Александровский», Ставропольский край, с. Александровское;
Холдинг «Экомилк», КБР, г. Нальчик.
       Данная маркетинговая акция проводится в торговом центре «Фортуна» еженедельно  каждую пятницу, субботу и воскресенье. 

       Информация о проведенных мероприятиях регулярно размещается на официальном сайте администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
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