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Информация о выполнении принятых решений краевой комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке Ставропольского края

  В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года №381  «Об основах государственного регулирования  торговой деятельности в Российской Федерации», на основании приказа комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года № 87 о/д «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского      края»    /в      редакции   от    06    декабря       2010 года № 194/01-07 о/д/, в целях предоставления равных возможностей субъектам предпринимательской деятельности, обеспечения безопасных услуг торговли, упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории Благодарненского района Ставропольского края, распоряжением  администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Благодарненского района Ставропольского края и  алгоритм  реализации приказа    комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года № 87 о/д « Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края».              
 В рамках  реализации пункта 3 статьи 24 Федерального закона от 30 декабря 2006 года № 271 –ФЗ  «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» управляющими компаниями проведена  работа по  переходу рынков  в капитальные здания, строения:
     обществом с ограниченной ответственностью «Верхний рынок», тип рынка универсальный  переведено 179 торговых мест (100 процентов)  в капитальные  здания, строения;
              обществом с ограниченной ответственностью «Верхний рынок»,  из  280 торговых мест   не переведено ни одного   в капитальные  здания, строения, так как тип рынка сельскохозяйственный.
            На текущий момент на территории Благодарненского  района  Ставропольского края функционирует две управляющей рынком компании  - общество с ограниченной ответственностью «Верхний рынок» и общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственный рынок «Южный».
            Работа по переводу сельскохозяйственных рынков в капитальные здания, строения, сооружения продолжается. 
   За период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года проведено 5 заседаний рабочей группы по координации потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при  администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, на которых рассматривались следующие вопросы:
работа по ликвидации стихийной торговли в Благодарненском районе;
проведение дополнительных мероприятий с целью пресечения и предупреждения нелегального оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции;
согласование  комплекса мероприятий по исполнению требований Федерального закона «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» при организации деятельности по продаже товаров на розничных рынках;
о порядке организации ярмарок и продажи товаров на подведомственных территориях;
о подготовке предприятий торговли, общественного питания, розничных рынков к работе в весенне-летний период;
организация и проведение ярмарки 12 июня 2013 года на территории города Благодарного.
организация торгового обслуживания населения района в период                 проведения выпускных вечеров в образовательных учреждениях Благодарненского района Ставропольского края.
           ограничение работы в ночное время увеселительных заведений, кафе, баров, где продаются алкогольные напитки.
         об организации сезонной торговли сельскохозяйственной продукции гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства или занимающиеся садоводством, огородничеством на территории города Благодарного;
         реализация муниципальных  целевых  программ «Развитие бытового обслуживания населения в муниципальных образованиях Благодарненского района Ставропольского края на 2013-2015 годы»;
         подготовка к проведению общегородских и районных новогодних елок в период школьных каникул, проведение работ по упорядочению торговли пиротехническими изделиями. О мерах по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности дорожного движения в период новогодних и рождественских праздников на территории обслуживания Отдела МВД России по Благодарненскому району.
               За период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года рабочей группой антитеррористической комиссии администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края проведено  три  комиссионных обследования торговых центров и рынков на предмет их антитеррористической и антикриминальной устойчивости. В ходе обследования были выявлены следующие нарушения: не все объекты оснащены камерами видеонаблюдения, «тревожными кнопками» экстренного вызова полиции, пожарной сигнализацией, стендами с информацией по антитеррористической защищенности. Составлены Акты обследования антитеррористической защищенности объектов, которые были направлены в прокуратуру по Благодарненскому району Ставропольского края.
          Ежемесячно, согласно графику совместных проверок по пресечению торговли в неустановленных для этих целей местах в Благодарненском районе Ставропольского края, утвержденному главой администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и согласованному руководителями территориальных органов Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю, Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации Ставропольского края Управления ветеринарии по Ставропольскому краю проводятся рейды. Так на 01 января  2013 года проведено 108 рейдов по пресечению стихийной торговли на территории района. Составлено 104 административных протокола  по статье 9.4 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года №20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае (с изменениями и дополнениями  от 08 ноября 2013 года), из них:
· уполномоченными администрации района –42;
· органами внутренних дел – 62; 
       Применено штрафных санкций:
· - сумма начисленных штрафов – 164000 рублей;
· - сумма взысканных штрафов – 89000 рублей, что составило 54 процента от суммы начисленных штрафов.
          Среди населения района ведется разъяснительная работа об опасности приобретения продуктов питания неизвестного происхождения на стихийных рынках и в местах несанкционированной торговли.
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