ИТОГИ

социально-экономического развития Благодарненского городского округа  Ставропольского края за 2020 год
По основным показателям социально - экономического  развития Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее -городской округ) удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата, за последние 10 лет в округе наблюдается миграционный прирост населения.

Оборот организаций по всем видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия) за январь - декабрь 2020 года составил 31,7 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2019 года составил 171,1 процент.

Оборот организаций по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям за 2020 год составил 17,4 млрд. рублей, темп роста составил 140,2 процента. 

Оборот предприятий жилищно-коммунального хозяйства составил 1,2 млрд. рублей, темп роста составил 113,8 процентов.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности по крупным и средним организациям городского округа за 2020 год составил 18,2 млрд. рублей, что превышает прошлогодние показатели  на 8,9 процентов. 
За отчетный год промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 15,8 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 109,0 процентов. 
Структурный анализ промышленного производства показывает, что основная доля в общем обороте традиционно приходится на обрабатывающее производство (99,4 процента). Объем  отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства», за 2020 год составил 15,7 млрд. рублей, темп роста составил 109,9 процентов. По данному показателю городской округ занимает 4 место в Ставропольском крае.

Среднесписочная численность работников промышленных предприятий, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, в 2020 году составила 2123 человека, темп роста к 2019 году 100,5 процентов, среднемесячная заработная плата работников увеличилась до 29498,9  рублей при темпе роста 102,8 процентов к 2019 году. 

За 2020 год населению Благодарненского городского округа оказано платных услуг всех видов в объеме 1,7 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2019 года 133,3 процента.
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 01 января 2021 года составил 376,2 млн. рубля прибыли, что в 7,4 раза превышает уровень 2019 года.
 Прибыль в сумме 388,2 млн. рубля получили 70,0 процентов предприятий, убыток в размере 12,0 млн. рублей получен – 30,0 процентов предприятий.

Дебиторская задолженность составила 423,2 млн. рубля, кредиторская задолженность составила 673,2 млн. рубля.

За отчетный год сельскохозяйственным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 1689,2 млн. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 116,2 процента. 
Среднесписочная численность работников занятых в сельскохозяйственной отрасли, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в 2020 году составила 1417 человек, темп роста к 2019 году 101,4 процента. Среднемесячная заработная плата работников сельского хозяйства за январь-декабрь 2020 года снизилась на 7,9 процентов и составила 32993,9 рублей.
Погодные условия не позволили получить хороший урожай зерновых и зернобобовых культур. По причине отсутствия осадков в осенний и весенний периоды вегетации и в результате чрезвычайной ситуации - почвенной засухи, произошла гибель сельскохозяйственных культур на плогцади 37,0 тыс. гектаров, из них озимая пшеница 29,1 тыс. гектаров, озимый ячмень 5,1 тыс. гектаров, яровой ячмень 0,7 тыс. гектаров. Градом 13-14 июня выбито 3,3 тыс. гектаров озимых зерновых культур.
В 2020 году получено 118,9 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур, урожайность составила 17,3 ц/га. В 2019 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 343,3 тыс. тонн при урожайности 30,0 ц/га. Недобор зерновых в 2020 году составил 65 процентов к уровню 2019 года.

В 2020 году произведено 15,5 тыс. тонн молока, что составляет 88,3 процента от уровня 2019 года.  В 2020 году производство мяса всех видов в живом весе составило 101,7 тыс. тонн. Основной объем приходится на мясо птицы ГАП «Ресурс», который в 2020 году произвел 95,2 тыс. тонн мяса птицы. 

В 2020 году обществом с ограниченной ответственностью «Птицекомплекс Альянс» произведено 78,0 млн. штук яиц, что составляет уровень 2019 года.

Одной из важнейших основ повышения эффективности сельскохозяйственного производства является техническое обновление и перевооружение машинотракторного парка. Так, в 2020 году приобретено 58 ед. техники, из них тракторов - 6, зерноуборочных комбайнов - 3, грузовых автомобилей - 14, прочей сельскохозяйственной техники - 35 на сумму 98,4 млн. рублей.

Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению округа, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразиям услуг  потребительского рынка.
Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий составил 3281,0 млн. рублей, темп роста к 2019 году составил 96,9 процентов.

За 2020 год оборот розничной торговли крупных и средних предприятий всех видов экономической деятельности  составил 1,2 млрд. рублей или 100,8 процентов к 2019 году.
Торговая площадь стационарных объектов в городском округе составляет 40,8 тыс. кв. метров. Фактическая обеспеченность торговой площадью на 1 тыс. человек составляет 708,49 кв. м. при нормативе 274 кв. м.
        По состоянию на 01 января 2021 года на территории округа осуществляли деятельность 1789 хозяйствующих субъектов, в том числе 1641 субъектов  малого и среднего бизнеса (далее - субъекты МСП) (14 место из 26), из них 1451 индивидуальный предприниматель (82,0 процента от общего числа) и 338 юридических лиц.
В 2020 году Некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» была оказана государственная финансовая поддержка 55 субъектам МСП городского округа (в 2019 году – 44 субектам), которым выданы микрозаймы на общую сумму 76,35 млн. рублей. Государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края» предоставлено 2 поручительства на сумму 17,57 млн. рублей. 

         Дальнейший рост экономики и социальной сферы невозможен без привлечения инвестиций. С целью сохранения социальной стабильности, создания новых рабочих мест в округе,  увеличения налоговых поступлений ведётся работа по привлечению новых инвесторов и созданию благоприятного инвестиционного климата. 

С каждым годом растет роль и участие субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике городского округа. 

Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, за 2020 год составил 534,96  млн. руб., или 93,0 процента к уровню 2019 года. По данному показателю городской округ занимает 14 место среди 26 муниципальных и городских округов Ставропольского края.


На сегодняшний день инвестиционный портфель городского округа содержит 5 инвестиционных проектов, с общим объемом инвестиций 418,8 млн. рублей, по которым будет создано - 158 новых рабочих мест. За 2020 год по проектам освоено 63,8 млн. рублей, создано 29 новых рабочих мест. 

Для повышения инвестиционной привлекательности района и привлечения инвесторов на территории района сформирован банк данных инвестиционных площадок, состоящий из 20 площадок: из них 12 земельных участков и 8 промышленных площадок. При обращении потенциальных инвесторов первоначально предлагаются территории указанные в реестре инвестиционных площадок.
За 2020 год в округе введено 7,2 тыс. кв.м. жилья, что составляет 109,9 процентов к 2019 году.

На 01 января 2021 года в государственное казённое учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 2301 гражданин, ищущий работу, что на 1003 человека больше, чем за 2019 год. Из числа обратившихся,  уволенных в связи с ликвидацией организации и сокращением численности или штата работников организации 41 чел., прекращением предпринимательской деятельности 34 чел. Всего из числа обратившихся в службу занятости трудоустроено в 2020 году 1085 чел.: на постоянную работу  - 602 человека, на временную  работу 483 человека. Уровень трудоустройства ищущих работу составил 43,6 процента (2019 год - 62 процента).  Из числа обратившихся были признаны безработными 1421 человек, что на 1052 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Снято с  регистрационного учёта 701 безработных, из этого числа 438 -  в связи с трудоустройством, 20 безработных - в  связи с направлением на профессиональное обучение. Уровень зарегистрированной безработицы остался на прежнем уровне и составил 3,7 процентов (в 2019 году 0,8 процентов). 

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2020 году приняли участие 103 гражданина категории 50+  и 27 женщин, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет. Обучено безработных в 2020 году -20 чел. 

За отчётный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило 2782 единицы, что на 69 вакансии больше, чем за 2019 год. Востребованные работодателями профессии: агроном, врач, бухгалтер, воспитатель, подсобный рабочий, водитель автомобиля, медицинская сестра, электромонтёр.

Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях округа (включая организации с численностью работников до 15 человек) на 01 января 2021 года увеличилась на 468 человек и составила 7728 человек.(10 место)
Наибольшая занятость населения отмечается в промышленности –27,5 процентов от общей среднесписочной численности работников (в частности, обрабатывающей отрасли – 24 процента), образовании – 20,8 процентов, сельское хозяйство – 18,3 процента,  здравоохранении и социальных услугах –13,8 процентов. 
Среднемесячная заработная плата, начисленная работникам организаций за 2020 год (без сферы малого бизнеса) увеличилась в сравнении с 2019 годом на 5,4 процента и сложилась в сумме 29769,4 рубля.(17 место) 
Наибольший размер среднемесячной начисленной заработной платы в 2020 году сложился по следующим видам экономической деятельности: деятельность финансовая и страховая - 52694,4 рубля; торговля оптовая и розничная - 40091,1 рубль, деятельности в области информации и связи -34975,4 рубля,  государственном управлении и обеспечении военной безопасности, социальном обеспечении – 39261,4 рубля, сельское хозяйство 32993,9 рублей.

Наиболее острой остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия населения.
К сожалению, в округе  из года в год сохраняется тенденция снижения численности населения. Но есть и определенный позитив, за 10 лет в 2020 году наблюдается наименьшее снижение численности населения и миграционный прирост населения. На 01 января 2020 года численность постоянного населения составила 57624 человека, снижение к аналогичному периоду 2019 года  составило 269 человек. Из общей численности населения трудоспособное население составляет 53,1 процент (30,6 тыс. человек), старше трудоспособного населения 24,9 процентов (14,3 процента). За 2020 год в городском округе родилось 684 ребенка (за 2019 год - 675 детей) коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 11,9 промилле. Число умерших составило 837 человек (за 2019 год – 744 человека), коэффициент смертности составил 14,5 промилле. Смертность превышает рождаемость на 153 человека (в 2019 году - на 69 человек).
За последние 10 лет в округе наблюдается миграционный прирост населения. Миграционное движение в городском округе характеризуется интенсивностью миграционных потоков, как прибывших, так и выбывших. за 2020 год миграционный прирост составил 79 человек (количество прибывших 1446 человек, количество убывших - 1367 человек).
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