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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к докладу Тенькова Александра Ивановича, Главы Благодарненского городского округа Ставропольского края,  о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2019 год и их планируемых показателях на 3-х летний период

                                  Экономическое развитие
Приоритетным направлением  деятельности администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  является тесное сотрудничество с субъектами малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 01 января 2020 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1820 единиц из них: 1359 индивидуальных предпринимателей, 302 главы крестьянско-фермерских хозяйств и 159 юридических лиц. Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в  расчете  на  10 тыс. человек населения Благодарненского городского округа составило в 2019  году – 397,5 единиц, в 2018 году – 314,2 единицы. 
В прогнозе до 2022 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения планируется довести до 398,10 единиц.

 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий Благодарненского городского округа в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций за 2019 год снизилась на 3,4 процента по отношению к 2018 году и составила 20,4 процента. Причиной послужившей к снижению данного показателя является прекращение деятельности.
В округе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. 
Объем инвестиции в основной капитал за 2019 год по субъектам малого предпринимательства составили 2,7 млрд. рублей, что составляет 103,2 процента к плановому показателю 2019 года. Темп роста объема инвестиций к уровню 2018 года составил 128,9 процентов.

Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к  субъектами малого предпринимательства, (за исключением бюджетных средств) за 2019 год составил  575,8 млн. рублей, темп роста объема инвестиций к уровню 2018 года составил 98,8 процентов. В расчете на  1 жителя  составляет 8,2 тыс. рублей.
В 2019 году реализовывались инвестиционные проекты с общим объемом инвестиций более 700 млн. рублей и созданием 135 рабочих мест:
«Закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», общая стоимость проекта 70,0 млн. рублей, освоено 53,8 млн. рублей. С 2013 – 2019 года проведена закладка 207,2 га виноградников. Осуществляется первичная переработка винограда, сульфосусло поставляется ООО «Винзавод Надежда» г. Георгиевск. 

«Строительство цеха по переработке молочной продукции СППК «Алексеевский», производственной мощностью 3,0 тыс. литров молока в смену. Общая стоимость проекта – 27,0 млн. рублей, освоено 2,3 млн. рублей. Кооператив приобрел два молоковоза для сбора сырья, танк охладитель молока и грузовой автомобиль. Построено помещение под танк охладитель молока. Собранное сырье охлаждается и отправляется на молочный завод города Буденновск.
В октябре 2019 года на территории округа завершена реализация инвестиционного проекта «Строительство птицефермы на 90 тыс. голов кур-несушек». Общая стоимость проекта – 600,0 млн. рублей, освоено 603 млн. рублей.
В 2020 году планируется реализация масштабного инвестиционного проекта «Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатором которого выступает ООО «Моя Мечта» общей стоимостью в 300 млн. рублей и созданием более 38 новых рабочих мест. Срок окупаемости 40 месяцев. Проект будет направлен на развитие и расширение существующего производства по выращиванию и переработке лекарственных и пряных трав на Ставрополье.
Кроме того, предполагается реализация инвестиционного проекта «Строительство элеваторного комплекса по приемке, очистке и отгрузке зерна на автомобильный и железнодорожный транспорт с отделением хранения вместимостью 78,1 тыс. м3, инициатор данного проекта общество с ограниченной ответственностью «Фермер». Планируемая сумма проекта 300,0 млн. рублей, срок реализации 2020-2022 год.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа составила 93,50 процентов.
Динамично развивающейся отраслью экономики Благодарненского городского округа является сельское хозяйство. 

По данным годовой отчетности сельскохозяйственных предприятий из 16 предприятий по итогам работы за 2019 год 14 предприятий получили прибыль  от всей хозяйственной деятельности в размере 124,8 млн. рублей. Доля прибыльных  сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 88 процентов. 
По состоянию на 01 января 2020 года среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий увеличилась на 330 человек и составила 8,1 тыс. человек.

           Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий Благодарненского городского округа составила 28369,2  рублей, темп роста к 2018 году –108 процентов. 

          По прогнозным данным, к 2022 году среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников организаций достигнет 32983,16 рублей.
Дорожное хозяйство
           Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на конец отчетного года составила 446,1 км., из них не отвечает нормативным требованиям  - 56,90 процентов  от общей протяженности дорог местного значения.
          Расходы  на ремонт и содержание автомобильных дорог в 2019 году составили 116840,4 тыс. рублей.

Сеть пригородных внутрирайонных пассажирских перевозок представлена 13 пригородными внутрирайонными маршрутами. Все населенные пункты Благодарненского городского округа  имеют регулярное автобусное сообщение с административным центром – г. Благодарный.
                                Дошкольное образование
В дошкольном образовании главной задачей остаётся создание для всех детей равных стартовых возможностей при поступлении в школу.

В 2019 году на территории Благодарненского городского округа проживает 4972 ребенка в возрасте от 1 года до 6 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях Благодарненского городского округа (далее – МДОУ), в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2019 год составила 60,1 процент (в 2018 году 57,5 процентов). 

Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2019 год составила 0,20 процента. В 2019 году 10 детей из 4972 в возрасте 1-6 лет стояли на учете для определения в МДОУ (отложенная очередь ).
В 23 муниципальных дошкольных образовательных организациях воспитывается 2955 детей. В 2019 году муниципальные дошкольные образовательные организации здания которых находятся в аварийном состоянии отсутствуют.
За 2019 год среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 17471,20  рублей, темп роста составил 114,3 процента к уровню  прошлого года.
Общее и дополнительное образование

В 2019 – 2020 учебном году в общеобразовательных организациях открыто 336 классов, в которых по очной форме обучаются 6 449  учеников. 

Количество обучающихся в отчетном году по сравнению с предыдущим годом увеличилось на 41 человек.
За 2019 год среднемесячная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений составила 22573,70 рублей, темп роста к 2018 году составил 113 процентов. 
За 2019 год среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 24250,00 рублей, темп роста к 2018 году составил 102 процента. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в 2019 году составила 90,60 процентов.

В  2019 году один выпускник из 184 выпускников не  получил аттестат о среднем общем образовании. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании в общей численности выпускников  муниципальных общеобразовательных учреждений, составила 0,5 процентов.
 Из 34 зданий 16 муниципальных общеобразовательных учреждений 1 здание муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9» (г.Благодарный) признано аварийным, что составляет 6,30 процентов.
Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в отчетном году составила 77,93 процента, что по отношению к 2018 году выше на 17,63 процента.

Доля обучающихся занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в 2019 году составила 3,4 процента, что на 2,8 процента ниже по сравнению с 2018 годом.   

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по  дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы за 2019 год составила 78,0 процентов (увеличение по отношению к 2018 году – 101,67 процентов).
Расходы местного бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2019 году составили 63,5 тыс. рублей, что на 107,08 процентов выше, чем в 2018 году.
В течение 2019 года укреплялась база действующих учреждений образования. Стоимость ремонтных работ в образовательных учреждениях составила 66,83 млн. рублей, что в 2,3 раза превышает объем произведенных ремонтов в 2018 году.

За счет средств, выделенных из бюджета Ставропольского края и средств местного бюджета в 6 образовательных организациях заменены 439 окон общей стоимостью 9,3 млн. рублей, отремонтирована кровля в СОШ№4 стоимостью 1,96 млн. рублей, благоустроены школьные дворы в СОШ№2 и в СОШ №15 на 8,4 млн. рублей, в СОШ №11 отремонтирован спортивный зал и создан спортивный клуб общей стоимостью 2,2 млн. рублей, расходы бюджета на создание в 3-х сельских школах центров образования цифрового и гуманитарного профилей составили 3,6 млн. рублей, отремонтировано здание МДОУ «Детский сад №2» общей стоимостью 9,3 млн. рублей, произведены ремонтно-восстановительные работы здания детского сада №27 в а. Эдельбай стоимостью 29,9 млн. рублей.

В новом учебном году во всех школах района первоклассники сели за новые парты, на приобретение мебели направлено более 1,2 млн. рублей средств местного бюджета. Более 1,0 млн. рублей израсходовано на приобретение строительных материалов на подготовку школ к новому учебному году и на обустройство школьных музеев. Расходы на противопожарные, антитеррористические мероприятия и санитарно-эпидемиологическое благополучие в учреждениях образования составили 13,8 млн. рублей. В 2019 году проведены работы по благоустройству дворов в 3 детских садах района, на эти цели направлено более 3,0 млн. рублей. С целью обеспечения начала строительства нового здания начальной школы №9 в г. Благодарном разработана проектно-сметная документация, стоимостью более 3,0 млн. рублей.
 В рамках реализации национального проекта «Образование» в 2019 году реализованы два региональных проекта:

- «Современная школа» - создание центров образования цифрового и гуманитарного профилей в школах № 2,4 и 8. В марте 2019 года с министерством образования Ставропольского края заключено соглашение на предоставлении субсидии для обеспечения деятельности центров в 2019 году. Общий объем бюджетных ассигнований составляет 1 112,30 тыс. рублей (1 056,69 тыс. рублей из краевого бюджета и  55,62 тыс. рублей из бюджета округа). Средства направлены на оплату штатных сотрудников и приобретение расходных материалов. 15 педагогов образовательных организаций, на базе которых созданы Центры, прошли обучение. На базе Центров реализуются не только общеобразовательные программы по предметным областям, но и дополнительное образование по шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, социокультурные мероприятия;

- «Успех каждого ребенка» - в  рамках реализации комплекса мероприятий по созданию в 2019 году в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом проведен ремонт спортзала и создан спорт - клуб в МОУ «СОШ № 11». Освоено  средств федерального, краевого и муниципального бюджетов в сумме 2 229,62 тыс. рублей. 

Культура
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2019 году составил: клубами и учреждениями клубного  типа – 100 процентов, библиотеками – 100 процентов, парков культуры и отдыха в округе нет.  

Уровень  средней заработной платы работников учреждений культуры округа  за 2019 год составил 25936,30 рублей, темп роста к 2018 году составил 108 процентов. 
          Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 25,90 процентов, в 2018 году – 53,80 процентов.

            Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации,  общем количестве объектов культурного наследия в 2019 году составила 52,38 процентов, что ниже доли 2018 года на 47,62 процента.

Физическая культура и спорт
В Благодарненском городском округе имеются благоприятные условия для развития спорта и физической культуры. Высокой активностью отличаются не только школьники, но и взрослое население.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2019 году составила 48,3 процента. 
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся, в 2019 году – 93,8 процентов.
          Уровень  средней заработной платы работников учреждений физической культуры и спорта  за 2019 год составил 19215,04 рублей, темп роста к 2018 году составил 104 процента.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Важным направлением в деятельности администрации округа является жилищное строительство и содействие жителям в улучшении жилищных условий.
         Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя округа,  в 2019 году составила 26,20 кв. метров (рост 0,7 процентов к уровню 2018 года). К концу 2020 года за счет ввода новых жилых домов ожидается рост общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя, до 26,48 кв. метров и составит 0,11 процентов.

          В 2019 году  площадь предоставления земельных участков для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения округа составила 0,43 га., в том числе земельных участков предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства составила 0,08 процентов.


Площади земельных участков, предоставляемых для строительства в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию отсутствуют.  
В 2019 году строительство жилья осуществлялось за счет средств индивидуальных застройщиков. Введено в эксплуатацию – 6552,0 кв. метров жилья, что составляет 92,2 процента к аналогичному периоду прошлого года.
В 2019 году в рамках мероприятий  по обеспечению  жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной   поддержки   гражданам   в  обеспечении  жильем  и  оплате жилищно-коммунальных  услуг»  государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской  Федерации» администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края выполнено следующее.
Четырем молодым семьям выданы извещения  о  предоставлении  молодой  семье,  являющейся  участником  мероприятия  по обеспечению  жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной   поддержки   гражданам   в  обеспечении  жильем  и  оплате жилищно-коммунальных  услуг»  государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской  Федерации», проживающей на территории Ставропольского края, социальной   выплаты   на   приобретение  (строительство)  жилья  в  рамках реализации  подпрограммы  «Создание  условий  для  обеспечения  доступным и комфортным  жильем граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского   края   «Развитие   градостроительства,   строительства  и архитектуры»  на общую сумму 3525,7 тыс. рублей. Одна семья находится в стадии подбора жилья, четыре семьи получили жилищные сертификаты на общую сумму 10910,80 тыс. рублей.

В 2019 году в список молодых семей участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно - коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» включены 86 семей.
Жилищно-коммунальное хозяйство
       Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами в 2019 году составила 100 процентов, что на 4,17 процентов выше к 2018 году.
        Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной в 2019 году составила 75 процентов.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет отсутствует.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2019 году составляет 5 процентов.
Организация муниципального управления
Реализация бюджетной политики в 2019 году была направлена на осуществление стратегических целей и задач, сформулированных в Посланиях Президента РФ, основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ставропольского края и Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Доходы бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2019 год составили 1 806,46 млн. рублей, или 100,8 процента к плановым назначениям, что на 205,58 млн. рублей больше, чем в 2018 году. В том числе, налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 474,63 млн. рублей или 103,9 процента к плану. 
Расходы местного бюджета за 2019 год составили 1799,69 млн. рублей, или 94,59 процента к утвержденному плану. 

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) за 2019 год составила 31,04 процента. 
Основными источниками роста налогового  потенциала являются стать привлечение инвестиций в экономику округа, создание новых рабочих мест и увеличение заработной платы, эффективное использование земель и имущества муниципального образования, обеспечение  поддержки малого и среднего бизнеса.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) отсутствует.

Объектов незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета нет. 

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях по состоянию на 01 января 2020 года отсутствует. 
Расходы бюджета  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2019 году составили  1600,85 рублей.
            В целях обеспечения устойчивого комплексного социально-экономического развития округа в 2012 году утверждена схема территориального планирования, целью которой  является разработка мероприятий по улучшению среды жизнедеятельности человека путем развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур округа.
           Наиболее острой остается проблема демографических вопросов. За 2019 год среднегодовая численность постоянного населения округа составила 57 893  человек (98,8 процентов к 2018 году). 

В 2019 году в округе родились 675 детей (2018 году – 759 детей). Число умерших составило 744 человека (за 2018 год – 805 человек). Миграционная убыль населения в 2019 году имеет тенденцию к снижению на 303 человека (2018 год – 412 человек, 2019 год – 109 человек).
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Все многоквартирные дома Благодарненского городского округа оснащены коллективными приборами учета потребления воды и электроэнергии. За отчетный год жителями многоквартирных домов объем потребленных энергоресурсов составил: электроэнергии – 689 тыс. кВт/ч на одного проживающего, тепловой энергии – 0,05 Гкал на 1 кв. метр общей площади, горячей воды – 11,6 куб. метров на одного проживающего, холодной воды – 32,7 куб. метров на одного проживающего,  природного газа – 166,3 куб. метров на одного проживающего. 

С целью энергосбережения и повышения энергетической эффективности работы учреждений образования проведены работы  по замене  447 оконных блоков в школах № 2, 3 и 11, детских садах № 2, 4 и 25 на общую сумму 9,3 млн.  рублей.

В 2019 году проведен капитальный ремонт здания МДОУ «Детский сад № 2» на общую сумму 9,2 млн. рублей.

Благоустроены территорий детских садов № 3,4 и 14,  территории школ № 2 и 15 на общую сумму 10,4 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики» проведен ремонт кровли в МОУ «СОШ №4» на сумму 1 958,98 тыс. рублей.

Подводя итоги прошедшего года, стоит отметить, что главной задачей администрации округа по-прежнему является повышение уровня и качества жизни населения округа, поддержка социальной сферы, создание благоприятных условий для развития предпринимательства, привлечения инвестиций, организации новых рабочих мест. Нашими приоритетами были и остаются социальное благополучие людей, экономическая и общественно-политическая стабильность в обществе. 

Начальник отдела экономического развития
администрации Благодарненского городского округа

Ставропольского края                                                                     М.Н. Арзамас
