ИНФОРМАЦИЯ
о социально – экономическом развитии 
Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2019 год
По основным показателям социально - экономического  развития Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – городской округ) удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности по крупным и средним организациям городского округа за 2019 год составил 16,7 млрд. рублей или 92,7 процентов к 2018 году.
За отчетный год промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 14,5 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 95,7 процентов. 
Структурный анализ промышленного производства показывает, что основная доля в общем обороте традиционно приходится на обрабатывающее производство (98,0 процентов). Объем  отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства», за 2019 год составил 14,2 млрд. рублей, темп роста составил 96,0 процентов. По данному показателю городской округ занимает 5 место в Ставропольском крае.
Основной вклад в прирост объемов «Обрабатывающие производства» внес филиал «Мясоптицекомбинат «Благодарненский» общества с ограниченной ответственностью  «Ставропольский бройлер». 
Среднесписочная численность работников промышленных предприятий, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, за 2019 год составила 2122 человека, темп роста к 2018 году 101,5 процентов, среднемесячная заработная плата работников увеличилась до 25160,8 рублей при темпе роста 100,5 процентов к 2018 году. 
Оборот предприятий жилищно-коммунального хозяйства составил 1025,8 млн. рублей, темп роста составил 100,7 процентов.
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 01 декабря 2019 года составил 40,0 млн. рублей прибыли, темп роста к 2018 году составил 10,2 процента.
 Прибыль в сумме 122,4 млн. рублей получили 50,0 процентов предприятий, убыток в размере 82,4 млн. рублей получен – 50,0 процентов предприятий.

Дебиторская задолженность составила 476,7 млн. рублей, кредиторская задолженность составила 829,6 млн. рублей.
Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 225,2 тыс. гектаров, из них площадь пашни – 199,0 тыс. гектаров.
Валовое производство продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств по предварительным расчетам за 2019 год составило 19,5 млрд. рублей.
Оборот организаций по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям за 2019 год составил 12,4 млрд. рублей. 

Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг 1,45 млрд. рублей, темп роста – 74,1 процент к 2018 году. 

Ожидаемая прибыль от всей хозяйственной деятельности за 2019 год составила 160,2 млн. рублей, что составляет 66 процентов от 2018 года. Говоря о рентабельности производства, в 2019 году она ожидается в размере 8,6 процентов. 

Положительную роль в динамичном развитии агропромышленного комплекса сыграла государственная поддержка, оказанная сельскохозяйственным товаропроизводителям краевого бюджета, которая составила 64,5 млн. рублей.
В 2019 году получено 343,3 тысячи тонн зерновых и зернобобовых культур, урожайность составила 30,0 ц/га. Произведено 9,2 тыс. тонн подсолнечника, 3,4 тыс. тонн озимого рапса, 2,7 тыс. тонн льна, 2 тыс. тонн кориандра, 898 тонн горчицы, 258 тонн укропа.

Животноводство является одним из ключевых элементов аграрного производства. В округе имеются 2 племенных завода: 
сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант» - по разведению мясного скота Казахской белоголовой породы;

 закрытое акционерное общество «Каменнобалковское» по разведению племенных овец породы советский меринос.

За 2019 год произведено 17,5 тыс. тонн молока, что составляет 101 процент к уровню 2018 года. Производство мяса всех видов на убой составило 97,5 тыс. тонн, что составляет 106 процентов к уровню 2018 года. Основной объем приходится на мясо птицы, в 2019 году произведено 91,5 тыс. тонн мяса птицы. Произведено 78,2 млн. штук яиц. 

Одной из важнейших основ повышения эффективности сельскохозяйственного производства является техническое обновление и перевооружение машинно-тракторного парка. В 2019 году приобретено 57 ед. техники, из них: тракторов – 5, зерноуборочных комбайнов – 10, грузовых автомобилей – 7, прочей сельскохозяйственной техники - 35.

Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению округа, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразиям услуг  потребительского рынка. 

На потребительском рынке округа отмечается устойчивый спрос на товары и услуги. За 2019 год оборот розничной торговли по полному кругу предприятий всех видов экономической деятельности  составил 3385,5 млн. рублей или 105,5 процентов к аналогичному периоду прошлого года. 

Оборот общественного питания за 2019 год в действующих ценах составил 104,4 млн. рублей, темп роста составляет 103,7 процентов к 2018 году.
За 2019 год в городском округе проведено 994 ярмарки, предоставлено 4988 торговых мест. Объем реализованной продукции в стоимостном выражении составил 19978,9 тыс. рублей. Для участия в ярмарках были привлечены Петровского, Ипатовского, Георгиевского городских округов, Александровского, Грачевского, Апанасенковского муниципальных районов, Ставропольского края. На ярмарках осуществлялась торговля хлебобулочными и макаронными изделиями, овощами, фруктами, мясной продукцией, маслом растительным, мукой, мёдом, кондитерскими изделиями, молочной продукцией Ставропольского края.

Частью экономики округа, безусловно, является и малый бизнес. По состоянию на 01 января 2020 года на территории городского округа осуществляли свою деятельность 1820 субъектов малого и среднего предпринимательства.

В 2018 году реализовывалась подпрограмма «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата» муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском городском округе Ставропольского края». На 2019 год мероприятием подпрограммы предусмотрено субсидирование начинающих субъектов малого предпринимательства в виде грантов на создание на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края собственного бизнеса в сумме 90 тыс. рублей. В рамках программы проведено 5 конкурсов, по итогам которых двум начинающим предпринимателям выплачены гранты на сумму 90 тыс. рублей.
За 2019 год даны разъяснения и консультации 45 индивидуальным предпринимателям по вопросам государственной и муниципальной поддержки, налогообложения и кредитования и применения законодательства Российской Федерации, Ставропольского края и иных нормативно - правовых актов.

         В результате проведенных консультаций на 01 января 2020 года 44 предпринимателя обратились в Фонд микрофинансирования Ставропольского края и получили микрозаймы на сумму 40,93 млн. рублей. 
         На сегодняшний день актуальна тема неформальной занятости, что касается, в первую очередь, субъектов малого бизнеса.

В целях снижения  неформальной занятости лиц, находящихся в трудоспособном возрасте,  при администрации создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Членами рабочей группы проведено 35 рейдовых мероприятий на предмет выявления неформально занятых граждан. 

Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 2311 работниками (из них 314 индивидуальными предпринимателями), что составляет 110,3 процента  от контрольного показателя (2096 человек),  установленного для Благодарненского городского округа.


Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства,  за 2019 год составил 575,8  млн. руб., темп роста к 2018 году составил 98,8 процентов.

В видовой структуре инвестиций основные затраты организаций и предприятий направлены на приобретение машин и оборудования - 355,3 млн. рублей или 61,7 процентов, 175,9 млн. рублей или 30,5  процентов вложены в здания и сооружения, 44,6 млн. рублей или 7,7 процентов прочие инвестиции. 
По источникам финансирования  инвестиционных вложений наибольший удельный вес занимают привлеченные средства организаций -333,1 млн. рублей или 57,8 процентов (из них бюджетные – 104,6 млн. рублей, кредиты банков 166,6 млн. рублей, прочие -61,9 млн. рублей), собственные средства – 242,7 млн. рублей или 42,2 процента.
По состоянию на 01 января 2020 года на территории округа продолжается реализация двух инвестиционных проектов:

«Закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское». Инициатор инвестиционного проекта общества с ограниченной ответственностью (далее – ООО)  «Надежда» г. Георгиевск. Общая стоимость проекта – 70 млн. рублей, освоено 53,8 млн. рублей, создано 50 рабочих мест. За 2013 – 2019 годы проведена закладка 207,22 га виноградников. Осуществляется первичная переработка винограда, сульфосусло поставляется ООО «Винзавод Надежда» г. Георгиевск. 

Строительство цеха по переработке молочной продукции сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий кооператив «Алексеевский» производственной мощностью 3,0 тыс. литров молока в смену. Общая стоимость проекта – 27,0 млн. рублей, освоено 2,3 млн. рублей, создано 15 рабочих мест. Работа в кооперативе ведется в рамках бизнес-плана, утвержденного министерством сельского хозяйства Ставропольского края.
Кооператив приобрел два молоковоза для сбора сырья, танк-охладитель молока и грузовой автомобиль. Построено помещение под танк-охладитель молока. Собранное сырье охлаждается и отправляется на молочный завод города Буденновск.

В октябре 2019 года на территории округа реализован инвестиционный проект по строительству птицефермы  на 90 тыс. голов кур-несушек ООО «Аграрное строительство и технологии», сумма освоенных инвестиций составила 603 млн. рублей при плановом значении 600 млн. рублей, создано 70 рабочих мест.
В 2020 году планируется реализация масштабного инвестиционного проекта «Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатором  которого выступает ООО «Моя Мечта» общей стоимостью в 300 млн. рублей и созданием более 38 новых рабочих мест. Срок окупаемости 40 месяцев. Проектом предполагается выращивание таких трав, как тимьян, ромашка лекарственная, лаванда, мелисса, душица, шалфей, шандра обыкновенная, примула, тысячелистник, эхинацея, топинамбур. Проект будет направлен на развитие и расширение существующего производства по выращиванию и переработке лекарственных и пряных трав на Ставрополье.
В перспективе строительство элеваторного комплекса по приемке, очистке и отгрузке зерна на автомобильный и железнодорожный транспорт с отделением хранения вместимостью 78071 м3. Инициатор проекта ООО «Фермер», предполагаемый объем инвестиций  300,0 млн. рублей.
За 2019 год в округе введено 6,6 тыс. кв.м. жилья, что составляет 92,2 процента к 2018 году.
Наиболее острой остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия населения. В отчетном периоде численность населения округа сократилась за счет снижения рождаемости, увеличения смертности и продолжающейся миграционной убыли населения.
По оценке, на 01 января 2020 года численность постоянного населения составила 57,6 тыс. человек. 

За 2019 год в городском округе родилось 675 детей (за 2018 год - 759 детей, коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 11,7. Число умерших составило 744 человека (за 2018 год – 805 человек), коэффициент смертности составил 12,9. Смертность превышает рождаемость на 69 человек (в 2018 году - на 46 человек).

За 2019 год миграционная убыль населения составила 190 человек. Общее число прибывших составило 1500 человек, число выбывших 1690 человек.

На 01 января 2020 года в государственное казённое учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 1298 граждан, ищущих работу,  что на 164 человека меньше, чем за 2018 год. Нашли работу при содействии службы занятости 806 обратившихся человек. Из числа обратившихся были признаны безработными 369 человек, что на 83 человека больше, чем за аналогичный период прошлого года. Снято с  регистрационного учёта 318 безработных, из этого числа 140 -  в связи с трудоустройством, 20 безработных - в  связи с направлением на профессиональное обучение. Уровень зарегистрированной безработицы остался на прежнем уровне и составил 0,8 процентов (в 2018 году 0,6 процентов).  

За отчётный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило 2713 единиц, что на 102 вакансии меньше, чем за 2018 год. Востребованные работодателями профессии: агроном, врач, бухгалтер, воспитатель, подсобный рабочий, водитель автомобиля, медицинская сестра, электромонтёр.
Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях округа (включая организации с численностью работников до 15 человек) на 01 января 2020 года увеличилась на 330 человек и составила 8122 человека. 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций (включая организации с численностью работников до 15 человек) за 2019 год составила 28369,2 рубля, рост составил 2116,4 рубля к 2018 году. 

Наибольший размер среднемесячной начисленной заработной платы в 2019 году зафиксирован по следующим видам экономической деятельности:

«Сельское хозяйство» 36284,9 рублей (рост 12,8 процентов);

«Деятельность финансовая и страховая» 45039,9 рублей (рост 21,9 процентов);

«Торговля оптовая и розничная» 30129,6 рублей (рост 21,2 процента).
По четырем целевым категориям работников социальной сферы округа средняя заработная плата за отчетный год превысила уровень предыдущего года: 

средняя заработная плата педагогических работников образовательных организаций общего образования за 2018 год сложилась в сумме 23995,7 23837,0 рублей, темп роста составил 100,7 процентов к уровню 2018 года (93,6 процентов к краевой по муниципальным учреждениям);

средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования детей за отчетный год составила 25120,5 24707,8 рублей, темп роста к уровню 2018 года – 101,7 процентов (95,6 процентов к краевой по муниципальным учреждениям);
заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных организаций составила 22990,7  рублей, или 97,3 процента к 2018 году (95,9 процентов к краевой по муниципальным учреждениям);
среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры составила 25260,1  рубль, что на 11,7 процентов выше уровня предыдущего года (100,9 процентов к краевой по муниципальным учреждениям).
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