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Краткая характеристика 

    социально-экономического  развития  Благодарненского муниципального района Ставропольского края
 за первый квартал  2016 года
Оборот по крупным и средним организациям Благодарненского района Ставропольского края за январь - март 2016 года составил 6,1 млрд. руб., темп роста  - 132,2 процента к аналогичному периоду 2015 года.
На крупных и средних предприятиях района трудится 8619 чел., 119,4 процента к аналогичному периоду прошлого года. 
Средняя заработная плата, начисленная работникам  в  январе-марте 2016 года (по крупным и средним организациям, без субъектов малого предпринимательства) составила 19997 рублей 

За январь – март 2016 года отгружено промышленной продукции на 3084,9 млн. руб. или 145,1 процент к аналогичному периоду 2015 года.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятий промышленности по итогам января - март 2016 года составил 91,5 процентов от общего объема отгрузки крупных и средних предприятий района. 
В сельскохозяйственных предприятиях работает 1670 человек.

Темп роста среднемесячной заработной платы работников, занятых в отрасли сельское хозяйство за январь-май 2016 года составил 116 процентов в сравнении с аналогичным периодом 2015 года. Среднемесячная заработная плата составила 23527 рублей.

Число субъектов малого предпринимательства на территории района за январь – июнь 2016 года составило 2550 единиц, 100,2 процента к              аналогичному периоду прошлого года; в т.ч. индивидуальных  предпринимателей  2093 единиц, 99,8 процентов к аналогичному периоду прошлого года.
          Оборот розничной торговли за январь - март 2016 года  по крупным и средним предприятиям района составил 368,7 млн. руб., 101,6 процентов к     аналогичному периоду прошлого года.
Оборот общественного питания за январь - март 2016 года  составил 19,8 млн. руб., 97,5 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

За январь - июнь 2016 года  населению было оказано платных услуг на 369,0 млн. руб., 101,3 процента к аналогичному периоду прошлого года.

            За январь-март  2016 год даны разъяснения  и   консультации  9 индивидуальным предпринимателям по вопросам государственной и муниципальной поддержки, налогообложения и кредитования и применения законодательства РФ, Ставропольского края и иных нормативно - правовых актов.

          С 01 января 2016 года реализуется подпрограмма «Поддержка  субъектов малого и  среднего    предпринимательства, развитие  потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата» муниципальной программы Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края». На 2016 год  мероприятием подпрограммы предусмотрено  субсидирование начинающих субъектов малого предпринимательства в виде грантов на создание на территории Благодарненского района Ставропольского края собственного бизнеса в сумме 90 тыс. рублей. В рамках программы за отчетный период 2016 года проведен 1 конкурс для субъектов малого и среднего предпринимательства.  По результатам проведенного конкурса принято решение об оказании муниципальной поддержки одному субъекту малого предпринимательства в сумме 45000 рублей.

За  январь-март 2015 года в районе проведено 187 ярмарок, предоставлено 1014 торговых мест, объем реализованной продукции составил 3921,87 тыс. рублей. Для участия в ярмарках были привлечены товаропроизводители субъектов малого и среднего предпринимательства Петровского, Грачевского муниципальных районов. Объем работ и услуг предприятий и организаций, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство», за январь-март 2016 года составил 1,686 млн. руб., 101,2 процента к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах.

Объем ввода в действие жилых домов на территории  района за            январь-март 2016  составил 302,8. кв. м общей площади, 94,7 процентов к            аналогичному периоду прошлого года.

За январь-март 2016 года в районе инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 75,6 млн. руб., 18,1 процент к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах. 
На 01 апреля 2016 года  положительный сальдированный финансовый результат  крупных и средних организаций  составил 10,1  млн. рублей. Прибыль в сумме 20,9 млн. рублей  получили 53,8 процентов предприятий, убыток 46,2 процента предприятий, сумма убытка составила 10,8 млн. рублей. 

Дебиторская задолженность на 01 апреля 2016 года по крупным  и средним предприятиям составила 225,7 млн. рублей, из нее просроченная 13,9 млн. рублей. 
       Кредиторская задолженность составила 441,4 млн. рублей, из нее просроченная – 13,5 млн. рублей.  
С начала 2016 года отмечается естественная убыль населения 33 человека. За январь – март 2016 года родилось  196 человек, умерло 229 человек.    Коэффициент рождаемости составил 13,3, коэффициент смертности- 15,5.  Миграционный отток населения составил 142 человека, число прибывших -274 человека, выбывших 416 человек. 
