Предварительные итоги

 социально-экономического развития 

Благодарненского муниципального района Ставропольского края 

за истекший период  2012 года и ожидаемые итоги за 2012 

Итоги работы в сфере материального производства с начала отчетного  года свидетельствуют о сохранении положительной динамики  большинства показателей социально-экономического развития района

Крупными и средними предприятиями Благодарненского муниципального района с начала 2012 года отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами на 4334,2  млн. рублей, что на  34,9 процентов больше, чем за соответствующий период 2011 года. Ожидаемый объем по итогам года этого показателя составит 5980,3 млн. руб. Значительное повышение приходится на «Промышленность» по статистическим данным,  доля этой отрасли в общем обороте крупных и средних организаций составляет  82,0 процента, доля отрасли «Сельское хозяйство» - 12,5 процентов, на прочие отрасли приходится 5,5  процентов.

       Объемы промышленного производства за январь-сентябрь 2012 года выросли   более, чем на 48,7 процентов. Предприятия отрасли отгрузили продукции на 3547,2 млн. рублей доход от реализации составил 150,8 млн. рублей, прибыль предприятий составила 2,2 млн. рублей.  В том числе добыча полезных ископаемых выросла на  12,4 процентов, в  обрабатывающей отрасли - на 55,3 процентов, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды на 13,2 процента.

В структуре промышленной отрасли наибольший удельный вес, 89 процентов, сохранится у предприятий «обрабатывающих производств», вырабатывающих пищевую продукцию. Объем промышленного производства по оценке достигнет 5,1 млрд. рублей. Рост к уровню 2011 года ожидается  в пределах 59,0 процентов.

С начала 2012 года оборот сельскохозяйственной продукции по крупным и средним сельскохозяйственным организациям составил 541,7 млн. рублей доход от реализации составил 74 млн. рублей, при этом убыток предприятий -1,8 млн. рублей. Оценочно, до конца года,  оборот сельскохозяйственной продукции  составит 728 миллионов рублей, что ниже предшествующего года на 11 процентов.
В 2011 году получено 182  тысячи тонн зерновых, уровень 2011 года снижен на 56 процентов. 
За 9 месяцев 2012 года всеми категориями хозяйств произведено 15,9 тысяч тонн молока (к уровню 2011 года – 103 процента), произведено 4,5 тысяч тонн мяса всех видов на убой (на уровне прошлого года).

За 2012 год оценочно производство молока составит 20,4 тысяч тонн (к уровню 2011 года – 99,8 процентов), что связано с сокращением численности коров  в личных подсобных хозяйствах. Производство мяса всех видов на убой составит 5,6 тысяч тонн (прирост к уровню 2011 года – 102,0 процента). 
За 2012 год по муниципальной целевой программе «Развитие отдельных направлений сельскохозяйственного производства в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края  на 2009-2012 годы» освоено 586,1  тысяч рублей (52 процента от планового показателя).

         За январь-август 2012 года за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 3476  квадратных метров жилья, уровень 2011 года превышен в 1,8 раза. Это связано с вводом двух многоквартирных  домов по пл.Тургенева 3-х этажного восьми квартирного жилого дома  и по ул.Маяковского 27 квартирного жилого дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2010 -2012году». Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя (на конец года) предположительно составит 23,8 кв. метров.
       Транспортными предприятиями района с начала года перевезено 945 тыс. тонн груза, что на 16,3 процента ниже, чем за этот же период 2011 года. Грузооборот предприятий транспорта, по сравнению с уровнем 2011 года снизился на 30 процентов и  составил  182370,4 тыс. тонн/км, доход предприятий транспортной отрасли составил 62,5 млн. рублей, прибыль -9,9 мил. рублей. 
       Оборот розничной торговли в районе за 9 месяцев 2012 года вырос на 10  процентов и достиг 1483,5  млн. рублей. Оборот общественного питания, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, увеличился  на 30 процентов и составил 68,3 млн. рублей. Платных услуг населению оказано на  420,5 млн. рублей, рост  - 3 процента.  Оценочно, рост  оборота  розничной торговли в районе за 2012 год  ожидается около 8,0 процентов,  достигнет 1977 млн. рублей. Оборот общественного питания увеличится  на 14 процентов и составит 83,6 млн. рублей. Платных услуг населению будет оказано на  730  млн. рублей, рост 6 процентов. 

         Финансовый результат работы отраслей экономики на 1 сентября 2012 года  составил  прибыль 87,9  млн. рублей.  Количество крупных и средних убыточных предприятий снизилось до 25 процентов, сумма убытка составила 24,6   млн. рублей. 
  В органы государственной службы занятости за содействием в поиске подходящей работы в январе-сентябре 2012 года обратились 1400 граждан, из них 808 – жители сельской местности. Из общего числа обратившихся трудоустроено 823 обратившихся 53 направлены на учебу. Среди граждан, относящихся к категории инвалидов, трудоустроено 20 обратившихся (обратилось 129).     
Число официально зарегистрированных безработных  по состоянию на 01 октября 2012 года составило 818 человек, против 1075 человек на эту дату в 2011 году. Уровень регистрируемой безработицы с начала года составил 1,9 процентов к экономически активному населению (снижение на 0,2 процента). Потребность в работниках, заявленная работодателями в органы службы занятости населения составляет 1847 человек.
По состоянию на 01 октября 2012 года в районе проживает 17 602 пенсио​нера. На выплату пенсий за 9 месяцев  пенсионерам направлено 1400,1 млн. рублей, что больше, чем в соответствующем периоде прошлого года на 258,8 млн. рублей. Средний размер пенсии увеличился на 11 процентов и составил 7782,58 рублей.
Фонд начисленной заработной платы по крупным и средним предприятиям за январь-август 2012 года составил 957,4 млн. рублей и увеличился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 17,5 процентов.  

В крупных и средних организациях района средняя номинальная заработная плата в расчете на 1 работника  за январь-август 2012 года выросла на 16,8  процентов и составила 13593 рубля. Ее уровень по всем отраслям экономки превышает прожиточный минимум для трудоспособного населения,  который составил во 2 квартале  5887 рублей в месяц. Задолженности по выплате заработной платы нет. По оценке, в 2012 году рост заработной платы составит 13 процентов. По данным Территориального органа федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю уровень средней номинальной начисленной заработной платы работников организаций составляет 73 процента  от средне краевой.
      Наиболее высокая среднемесячная заработная плата сложилась в сфере финансовой деятельности (31301,9 руб.) в сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности, социальное страхование (22351,8 руб.); добыча полезных ископаемых (18060,9 руб.); обрабатывающие производства (17260,3 руб.).     
На 1 января 2012 года численность населения района составила, по оценке с учетом окончательных итогов  Всероссийской переписи населения -2010 года, 61,3 тыс. человек, снижение за отчетный период -155 человек. Естественная убыль населения по сравнению с 2011 годом снизилась на 1,4 процентов и составила  660 человек. За 2012 год в районе родилось 604 малышей, что на 16 малышей больше, чем за январь-сентябрь  2011года, коэффициент рождаемости (в расчете на 1000 населения) составил 9,8 против 10 за тот же период  2011 года.
За отчетный период 2012 года сохранилась тенденция превышения числа умерших над родившимися. Умерло 660 человек, что на 9,3 процента больше, чем родилось.

          В соответствии с планом перехода на предоставление в электронном виде первоочередных муниципальных услуг и планом             организационно-технических мероприятий, в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края проделана следующая работа.


Принято распоряжение администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 17 апреля 2012 года № 188р «О мерах по обеспечению перевода на предоставление в электронном виде муниципальных услуг органами местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края» (в редакции распоряжения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 20 августа 2012года № 469-р), которым утверждены:

1. Перечень этапов реализации плана – графика перевода на предоставление в электронном виде муниципальных услуг органами местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
2. План – график перевода на предоставление в электронном виде первоочередных муниципальных услуг органами местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
3. План – график перевода на предоставление в электронном виде муниципальных услуг органами местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края. 

На официальном сайте администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», расположенному по адресу: abmrsk.ru, размещен раздел «Муниципальные услуги».

В разделе «Муниципальные услуги» опубликована нормативно – правовая база (федерального, регионального, муниципального уровней) по вопросам организации предоставления государственных и муниципальных услуг. Размещен перечень учреждений, оказывающих государственные и муниципальные услуги. Опубликованы административные регламенты государственных и муниципальных услуг. 

В рамках реализации первого, второго и третьего этапов реализации плана – графика перевода на предоставление в электронном виде муниципальных услуг органами местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края продолжается работа по размещению информации об услугах в Реестр государственных услуг.

В настоящее время в Реестре государственных услуг размещена 31 муниципальная услуга, из них опубликовано – 18, подано на публикацию – 4, не согласованно – 3, в статусе новые – 3.  
Администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края установлен почтовый сервис гарантированной доставки юридически значимых электронных документов (сообщений) «АСКОМ– ДОК», произведено подключение к «Системе межведомственного электронного взаимодействия» (далее – СМЭВ) и к электронным сервисам, содержащихся в СМЭВ, создан электронный почтовый ящик, предназначенный для переписки по вопросам СМЭВ, наименование адреса электронного почтового ящика: smev@abmrsk.ru.
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