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Итоги
 социально-экономического развития 
Благодарненского муниципального района Ставропольского края
 муниципального района  за 1 полугодие 2013 года
Общая характеристика
Благодарненский  муниципальный район занимает площадь 2471 кв. км. Район граничит с севера с Туркменским, на северо-востоке — с Арзгирским, на востоке — с Буденновским, на юге — с Новоселицким и Александровским, на западе — с Петровским  муниципальными районами. 
Численность населения Благодарненского  муниципального района муниципального района по состоянию на 01 января 2013 года  – 60,75 тыс. человек. 
Административный центр –  город Благодарный. Численность населения административного центра по состоянию на 01 января 2013 года  – 32,15 тыс. человек.  
       В составе муниципального района образовано одно городское поселение  и 13  сельских поселений: Александрийский сельсовет, село Алексеевское, хутор Большевик, село Бурлацкое, село Елизаветинское, Каменнобалковский сельсовет, Красноключевский сельсовет, село Мирное, село Сотниковское, село Спасское, Ставропольский сельсовет, село Шишкино, аул  Эдельбай. 
На территории района расположены один городской населенный пункт, 23 сельских населенных пункта.
Итоги работы в сфере материального производства с начала отчетного  года свидетельствуют о сохранении положительной динамики  большинства показателей социально-экономического развития района. Оборот организаций по крупным и средним организациям за 1 полугодие 2013  года  составил 3136,8 млн. рублей, что на 22,6 процентов выше уровня 2012 года.

 Отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами организаций и предприятий за  отчетный период  2013 года на сумму 2904,0  млн. рублей, что на  23,2 процента больше, чем в 2012 году.
Промышленность

В Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края по состоянию на 01 июля 2013 осуществляют деятельность 32 крупных и средних предприятия промышленных видов деятельности, в т. ч. 25 – предприятий обрабатывающих производств, 4 – по производству и распределению электроэнергии, газа и воды, 3 – по добыче полезных ископаемых.
За первое полугодие 2013 года отгружено промышленной продукции на 2720,4 млн. рублей. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятий промышленности по итогам первого полугодия 2013 года составил 93,7 процентов от общего объема отгрузки крупных и средних предприятий района. 

На промышленных предприятиях района трудится 2029 человек или  126 процентов к аналогичному периоду прошлого года.  

Среднемесячная заработная плата работников предприятий промышленности за январь-июнь 2013 года составила  18838 рублей или  110,8 процентов к аналогичному периоду прошлого года.  
Сальдированный финансовый результат за первое полугодие 2013 года  составил прибыль в сумме 22,3 млн. рублей. 

В структуре отрасли «Промышленность» лидером  остается обрабатывающее производство, которое занимает  91,7 процентов в общем объеме отрасли и имеющая достаточную собственную сырьевую базу. Такие результаты стали возможны благодаря стабильной работе филиала «Мясоптицекомбинат «Благодарненский»  ЗАО «Ставропольский бройлер», которым произведено продукции и оказано услуг за первое полугодие 2013 года  на 2,34 млрд. рублей, что на 86 процентов больше уровня 2012 года. На 01 июля 2013 года на предприятии работают 1011 человек или 153 процента к аналогичному периоду прошлого года. Средняя заработная плата работников составила 19298 рублей.  За первое полугодие 2013 года выделено средств на модернизацию производства  53,5 млн. рублей (34 процента к аналогичному периоду прошлого года).
Сельское хозяйство
    Основной растениеводческой отраслью района является зерновое производство. Площадь сельскохозяйственных угодий Благодарненского муниципального района составляет 225 тыс. га, из них площадь пашни – 199 тыс. га. 
За 6 месяцев 2013 года по предварительным данным  выручка от реализации сельскохозяйственной продукции составила 134,8 млн. рублей  (60 процентов к аналогичному периоду прошлого года).  Получено 4,7 млн. рублей прибыли, тогда как в 2012 году прибыль составляла 9,7 млн. рублей. Уровень рентабельности от всей хозяйственной деятельности составил 3,5 процента, за аналогичный период прошлого года – 5 процентов.
По предварительным данным  производство зерна  составило 308,3 тыс. тонн или   164 процента к аналогичному периоду прошлого года. Урожайность зерновых культур составила 31,4 центнеров с гектара, что на 12,3  центнера с гектара выше аналогичного периода прошлого года. 
Минеральных удобрений  под урожай  2013 года, всеми категориями хозяйств, внесено 6811 тонн в действующем веществе. В среднем на 1 га посевной площади внесено около 60 кг. действующих веществ, органических удобрений внесено 26,6 тысяч тонн.

Поголовье крупного рогатого скота на 01 июля 2013 года составляет 11137 голов  (темп роста  105,4 процентов), в т.ч. поголовье коров –5194  головы.  За 6 месяцев 2013 года средний надой молока на корову составил 1574 кг. (75 процентов к аналогичному периоду 2012 года).

Объем производства молока за 6 месяцев 2013 года составил  10,6 тыс. тонн, что составило  101 процент к аналогичному периоду прошлого года.

Производство мяса на убой за 6 месяцев 2013 года составило 3347 тонн (рост -3 процента к первому полугодию  2012 году), в том числе  мяса крупного рогатого скота – 1059 тонн  (105 процентов к прошлому году), мяса свиней – 951 тонна  (106 процентов к прошлому году), мяса овец – 251 тонна  (98 процентов), мяса птицы – 1085 тонн  (на уровне 2012 года). Производство яиц составило 7,5 млн. штук  (101 процент к аналогичному периоду прошлого года). 
На высоком технологическом уровне работает  филиал «Благодарненский»  ЗАО «Ставропольский бройлер».  За 6 месяцев 2013 года выращено ​​​ 13,98 тысяч тонн мяса бройлеров. 

Среднемесячная
заработная
плата 
работников сельскохозяйственного производства в районе  за 1 квартал 2013 года составила  8304 рубля, что на  5 процентов выше аналогичного периода прошлого года. 

Малое предпринимательство, потребительский рынок
Малое предпринимательство

Число субъектов малого предпринимательства на территории Благодарненского муниципального района за отчетный период 2013 года составляет 2661 единиц  (94 процента к аналогичному периоду прошлого года). 
Постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 14 июня 2013 года № 429 утверждена муниципальная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края на 2013-2015 годы». В 2013 году на мероприятия программы  запланированы расходы в размере 180 тыс. рублей, в том числе из бюджета района 90 тыс. рублей.

В целях  оказания поддержки субъектам малого и среднего бизнеса на территории Благодарненского  района создана и действует следующая инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства: некоммерческое партнерство «Континент», Благодарненское отделение объединения предпринимателей «Опора России», ассоциация крестьянских фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов  Благодарненского района Ставропольского края.

      Объем налоговых поступлений во все уровни бюджетов от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства составили 160,1 млн. рублей,  в том числе в районный бюджет 28,8 млн.рублей.
Потребительский рынок
Оборот розничной торговли за январь – июнь 2013 года составил 1094,4 млн. рублей (темп роста 106,7  процентов к аналогичному периоду 2012 года).
Оборот общественного питания составил 45,3 млн. рублей, темп роста  118,9 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

       За отчетный  период 2013 года населению было оказано платных услуг на 290,8 млн. рублей или  105 процентов к аналогичному периоду прошлого года. Бытовых услуг оказано на 162,6 тыс. рублей, что на  19,2 тыс. рублей больше  аналогичного уровня 2012 года.  
Инвестиции и  строительство
Инвестиции

За январь – июнь  2013 года  в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края  инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 181,5 млн. рублей, индекс физического объема к соответствующему периоду 2012 года  составил  109 процентов. 

В настоящее время на территории района реализуются следующие инвестиционные проекты третьего уровня:
         строительство комплекса по переработке сельскохозяйственной  продукции на базе ООО «Колхоз Луч» (инициатор проекта – ООО «Моя Мечта»). По данному проекту планируется  строительство комплекса по переработке сельскохозяйственной  продукции (мини-элеватор мощностью 20 тыс. тонн, мельница мощностью 180 тонн в сутки,  комбикормовый завод, цех по расфасовке), создание 200 рабочих мест. Планируемая к выпуску продукция  - комбикорма, смеси для приготовления хлебобулочных и кондитерских изделий. Вложения инвестиций составят  600 млн. рублей;  
             строительство «Благодарненского зонального центра по обращению с отходами» (инициатор  ООО "Арго").  По данному проекту планируется организация  зонального центра по  обращению с отходами и вторичными ресурсами, в том числе полигон твердых бытовых отходов  и мусоросортировочный комплекс, районный участок сбора и временного размещения отходов, участок обезвреживания опасных медицинских отходов. Планируется создать   60 рабочих мест.  Вложения инвестиций составят  270 млн. рублей.
 Начата  реализация инвестиционных проектов:
        строительство 2-х птицефабрик в г. Благодарный для выращивания бройлеров. Мощность каждой птицефабрики 18,2 тыс. тонн мяса в живом весе в год;
        строительство инкубатора в г. Благодарный,  мощностью  79 млн. яиц в год; 

     реконструкция филиала мясоптицекомбината «Благодарненский»  ЗАО "Ставропольский бройлер"
        Инициатором  данных проектов  выступает ЗАО "Ставропольский бройлер", вложения инвестиций составят  2406,1 млн. рублей.  Планируется создать   200 рабочих мест.
         Закладка 100 га виноградников на базе СПК САК «Большевик» (инициатор проекта – СПК САК «Большевик»). По данному проекту планируется    закладка новых европейских  сортов  винограда на площади 100 га  для производства качественного вина (выпуск 500 тыс. бутылок в год (стоимость 1 бутылки  300 рублей),  реконструкция завода (оснащение новым технологическим оборудованием), вложения инвестиций составят 50 млн. рублей.
Строительство

Объем ввода в действие жилых домов на территории  района за 1 полугодие 2013 года составил 1141  кв. м (38,6 процентов к аналогичному периоду прошлого года).
В ходе реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда сданы в эксплуатацию в 2012 году 3 многоквартирных жилых дома, ведется строительство ещё 4 многоквартирных жилых домов. На сегодняшний день  переселено 160 граждан.
В 4  квартале 2013 года планируется предоставить 161 квартиру гражданам для переселения. 
Дорожное хозяйство и транспорт
Дорожное хозяйство

Протяженность местных автодорог общего пользования, расположенных на территории  Благодарненского муниципального района, составляет 581,4 км. 
В районе действует муниципальная целевая программа  «Повышение безопасности дорожного движения в Благодарненском районе Ставропольского края на 2013-2015 годы», утвержденная постановлением администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края  от 14 ноября  2012года  № 947. 

На реализацию мероприятий программы в  2013 году предусмотрено финансирование  в сумме – 6152,54 тыс. рублей,  в том числе средства местного бюджета в объеме  6057,54 тыс. рублей, внебюджетные источники – 95 тыс. рублей.

Кассовое исполнение мероприятий программы  за первое полугодие 2013 года составило 2263,476 тыс. рублей или 36,8 процентов от предусмотренного финансирования на 2013 год, в том числе: за счет средств  местного бюджета -  2253,476 тыс. рублей  (37,2 процента), внебюджетные источники – 10 тыс. рублей  (10,5 процентов).
В рамках программы в отчетном периоде выполнялись работы по содержанию районных автомобильных дорог общего пользования: ремонт автодорог «Подъезд к   с. Спасское от автодороги «Светлоград-Благодарный-Буденновск», «Подъезд к а. Эдельбай от автодороги «Светлоград-Летняя Ставка-Арзгир», «Подъезд к с. Каменная Балка  от автомобильной дороги «Александровское-Летняя Ставка». Проведен ремонт моста через реку Мокрая Буйвола, устройство и замена барьерных ограждений. 

Транспорт

Транспортно - логистической система  района представлена двумя специализированными  предприятиями -  ООО «Автотрансобслуживание» и ОАО «Сельхозтранс», а так же ведомственным транспортом и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими пассажирские перевозки на межмуниципальных, пригородных, внутрирайонных и городских маршрутах.      На рынке транспортных услуг наблюдается снижение объемов перевозимых грузов.
     За 1 полугодие  2013 года автомобильным транспортом крупных и средних предприятий перевезено 444,3 тыс. тонн грузов, что составляет 85 процентов к  1 полугодию  2012 года  (522,2 тыс. тонн).  Грузооборот грузовых автомобилей составил 8490,4 т/км  (1 полугодие 2012 года – 10462,8 т/км.). Всеми видами транспорта общего пользования перевезено 783,7  тыс. пассажиров  (98 процентов  к уровню 2012 года). Пассажирооборот снизился на 10 процентов и составил 9075,9  тыс. пасс-км.

Финансовый результат деятельности предприятий
            На 01 июля  2013 года  сальдированный  финансовый результат  по крупным и средним предприятиям  убыток  в сумме   31,2 млн. рублей (1 полугодие  2012 года – прибыль  11,5  млн. рублей). Прибыль получили  63,2  процента  предприятий в размере сумме  15,9 млн. рублей,  убыток в сумме  47,1  млн. рублей. – 36,8  процентов  предприятий.

      Прибыль получена  по следующим видам экономической деятельности:

-производства и распределение электроэнергии, газа и воды – 5,4 млн. рублей.
Убыток получен  по следующим видам экономической деятельности:

 -сельское хозяйство –4,8 млн. рублей;

-транспорт и связь – 19,6 млн. рублей;
- добыча полезных ископаемых – 15,3 млн. рублей.
    Дебиторская задолженность на 01 июля  2013 года составила 284,8 млн. рублей,  в том числе просроченная дебиторская задолженность  54,3 млн. рублей, что составляет  19,1 процент  к общей  сумме дебиторской  задолженности. Наибольший удельный вес просроченной задолженности приходится на отрасли «Сельское хозяйство», «Транспорт и связь»  и «Добыча полезных ископаемых»  (14,7 процентов, 46,5 процентов  и 20,6 процентов соответственно).
     Кредиторская задолженность на 1 июля  2013 года составила 478,2 млн. рублей,  в том числе просроченная - 43,7  млн. рублей  или 9,1 процент к общей сумме кредиторской задолженности.

Образование
В Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края по состоянию по состоянию на 01 июля 2013 года  функционирует сеть образовательных учреждений, состоящая из:
 22 дошкольных учреждений  с  2249 воспитанниками;

 17 общеобразовательных учреждений   с  6084 обучающимися;

 7 учреждений дополнительного образования -3949 обучающихся. 
Все образовательные учреждения имеют лицензии и  прошли государственную аттестацию и аккредитацию. 

В отрасли трудится  868 педагогов, из них 276 педагогов  имеют высшую квалификационную категорию, 297 педагогов  – первую категорию. Общая численность прочих работающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 548 человек.
На 01 июля 2013 года среднемесячная заработная плата учителей общеобразовательных учреждений составила 21108 рублей (рост 33 процента к аналогичному периоду 2012 года),  прочих работающих в общеобразовательных учреждениях – 17305 рублей или 123 процента  к аналогичному периоду прошлого года.
Средняя наполняемость классов составляет 17,8 человек: в городской местности 21,5 человека , 14,6 человек в сельской местности.

В 2013 году по результатам итоговой аттестации в форме ЕГЭ по русскому языку средний балл -  70 , по математике – 46. В 2013 году 33 выпускника получили золотые медали.
На 01 июля 2013 года  родительская плата за содержание детей в детском саду составляет 650 рублей.  82 воспитанника  освобождены или получают льготу по родительской плате, что составляет 3,6  процента от числа воспитанников. 

В течение первого полугодия 2013 года проведены следующие мероприятия по улучшению материально-технического обеспечения образовательных учреждений.

В рамках комплекса мер по модернизации общего образования начат ремонт внутренних санузлов в восьми общеобразовательных учреждениях, замена оконных блоков  во всех общеобразовательных учреждениях   района. На эти цели из федерального бюджета выделено 9,06 млн. рублей, из муниципального бюджета- 955,5 тыс. рублей.
Проводятся  противоаварийные мероприятия в МКОУ «СОШ №6». На эти цели из федерального бюджета выделено 9,6 млн. рублей, из муниципального бюджета - 2,4 млн. рублей.
Местный бюджет
         Доходы бюджета Благодарненского муниципального района  на 01 июля 2013 года  составили 558,6 млн. рублей. Исполнение годового плана по доходам – 55,6 процента, в том числе:

- налоговые и неналоговые доходы – 37,2 процента;

- безвозмездные поступления – 63,8 процентов;

- дотации – 51,2процента;

- субсидии -63,1процент;

- субвенции – 66,0 процентов.
Расходы бюджета на 01 июля 2013 года составили 568 млн. рублей. Исполнение годового плана по расходам – 48,9 процента, в том числе:

- общегосударственные  вопросы – 38 процентов (план –106,7 млн. рублей, факт –40,7 млн. рублей.);

- ЖКХ – 62,1 процент  (план – 100,9 млн. рублей, факт – 62,7 млн. рублей);

- образование – 47,3 процента (план – 514,6 млн. рублей, факт – 243,7 млн. рублей);

- физкультура, культура и спорт – 40,1 процент (план – 4,3 млн. рублей, факт 1,7 млн. рублей.);

- социальная политика – 52,3 процента  (план – 279,8 млн. рублей, факт – 146,4 млн. рублей).  
Задолженность по налогам, сборам, пеням и штрафам,  зачисляемым в местный бюджет по сравнению с 01 января 2013 года снизилась на  983,2  млн. рублей или на 7,3 процента  и на 01 июля 2013 года составила 13072,5 млн. рублей.
Занятость населения
        На 01 января 2013 года численность занятого  в экономике составила 24 тыс. человек,  численность экономически активного населения - 26 тыс. человек.
        За первое полугодие 2013 года за содействием в трудоустройстве обратились  919  человек. Из общего числа обратившихся   трудоустроено  517 человек, что составляет 56,3 процента  от числа обратившихся. 
       На 01 июля 2013 года в службе занятости населения   состоит на учете 499 безработных .  Получают  пособие по безработице  487 человек.  
     На 01 июля 2013 года  уровень зарегистрированной безработицы  (в процентах к экономически активному населению)  составляет 1,7 процентов, уровень безработицы по методологии МОТ  6,6 процентов. Потребность в работниках, заявленная работодателями в органы службы занятости населения составляет  1347 человек.
Уровень жизни населения
        Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям на 1 июля 2013 года составила 8505 человек (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 97,2 процента).

    Фонд начисленной заработной платы по крупным и средним предприятиям района на  01 июня 2013 года  составил  795,8  млн. рублей, темп  роста – 113,2 процента  (1полугодие 2012года – 703,0  млн. рублей.), среднемесячная заработная  плата по району  составила   15595,5  рублей, темп роста  - 116,5 процентов.

Демографическая ситуация 
         Смертность за 1 полугодие 2013 год (398 человек) снизилась   по сравнению с  прошлым годом   на  84  человека. Коэффициент смертности  в расчете на 1000 человек составила 13,2  против 15,8 в 2012 году. За  1 полугодие  2013 года в районе родилось  398 малышей (в 2012 году родилось 363 малыша). Коэффициент  рождаемости в расчете на 1000 человек составил 13,2  против 11,9 в 2012 году.  
     За январь - июнь  2013 года официально оформили в органах ЗАГС брачный союз  166 семейных пар, расторгли брак  113  пар  (1полугодие 2012 года – 167  браков и 109 разводов).
Охрана правопорядка

За первое полугодие 2013 года на территории района зарегистрировано 344 преступления,  снижение составило 22 процента к аналогичному периоду 2012 года, в том числе тяжких и особо тяжких преступлений 87 (снижение на 8,4 процента к аналогичному периоду прошлого года). 
Начальник отдела 

экономического развития

администрации Благодарненского 

муниципального района 

Ставропольского края                                                    И.Н. Шаруденко

