ИНФОРМАЦИЯ
о социально – экономическом развитии 
Благодарненского городского округа Ставропольского края 
за 1 квартал 2019 года
Социально-экономическое  развитие  Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – городской округ) по итогам 1 квартала 2019 года характеризуется динамичным развитием промышленного производства, сельского хозяйства, ростом заработной платы. Главная задача, которая стояла перед органами местного самоуправления городского округа  – стабильное улучшение качества и условий жизни наших граждан, создание благоприятной среды проживания.

По основным показателям социально - экономического  развития удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата и сократилась безработица.

За январь-апрель 2019 года отгружено товаров собственного  производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним организациям всех отраслей экономики в сумме 5,2 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 111,9 процента.

Промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 4,7 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 116,9 процентов. 
Структурный анализ промышленного производства показывает, что основная доля в общем обороте традиционно приходится на обрабатывающее производство (97,0 процентов). Объем  отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства», за январь – апрель 2019 года составил 4,6 млрд. рублей, темп роста составил 117,9 процентов. 
Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства выполнено работ и услуг собственными силами  на сумму 99,7 млн. рублей, темп роста составил 101,4 процента.
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 01 марта 2019 года составил 77,5 млн. рублей прибыли, темп роста к аналогичному периоду 2018 года составил 130,2 процента.
 Прибыль в сумме 78,5 млн. рублей получили 80,0 процентов предприятий, убыток в размере 1,0 млн. рублей получен - 20 процентов предприятий.

Дебиторская задолженность составила 449,8 млн. рублей, кредиторская задолженность составила 392,1 млн. рублей.
Оборот по сельскохозяйственным организациям за 1 квартал 2019 года составил 363 млн. рублей, что составляет 95 процентов к аналогичному периоду 2018 года. 
В структуре производства продукции сельского хозяйства на долю сельскохозяйственных организаций приходится – 81 процент, крестьянских (фермерских) хозяйств – 7,6 процентов, личных подсобных хозяйств – 11,4 процента. 

В 2017 году запущен с эксплуатацию птицекомплекс «Альянс» в п. Ставропольский. В 1 квартале 2019 года им  произведено 19,3 млн. штук яиц. 

За 1 квартал 2019 года произведено 3,1 тыс. тонн молока, что составляет 103 процента к аналогичному периоду 2018 года. Производство мяса всех видов на убой составило 23,8 тыс. тонн, что составляет 144 процента к аналогичному периоду 2018 года. Основной объем приходится на мясо птицы, в 1 квартале 2019 года произведено  23 тыс. тонн мяса птицы. 
В рамках государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы в 2019 году получен 1 сертификат на улучшение жилищных условий, сумма социальных выплат - 436,97 тыс. рублей. 

Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению округа, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразием услуг  потребительского рынка. 

На потребительском рынке округа отмечается устойчивый спрос на товары и услуги. За январь -  март 2019 года оборот розничной торговли крупных и средних предприятий всех видов экономической деятельности  составил 278,3 млн. рублей или 110,3 процента к аналогичному периоду прошлого года. Оборот общественного питания составил 402,0 тыс. рублей, темп роста составил 105,0 процента к 2018 году.
В результате проведенных консультаций на 01 апреля 2019 года 17 предпринимателей обратились в Фонд микрофинансирования Ставропольского края и получили микрозаймы на сумму 12,65 млн. рублей. 

       На сегодняшний день актуальна тема неформальной занятости, что касается, в первую очередь, субъектов малого бизнеса.

В целях снижения  неформальной занятости лиц, находящихся в трудоспособном возрасте,  при администрации создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Членами рабочей группы проведено 4 рейдовых мероприятий на предмет выявления неформально занятых граждан. 

Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 350 работниками (из них 73 индивидуальных предпринимателей).

Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства,  за январь – март 2019 год составил 64,5 млн. руб., темп роста к 2018 году составил 75,8 процентов.

За январь – март 2019 года в округе введено 1,1 тыс. кв.м. жилья, аналогичный период 2018 года превышен в 2,9 раза.
Наиболее острой остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия населения. 
На 01 января 2019 года численность постоянного населения Благодарненского городского округа уменьшилась по сравнению с 2018 годом на 824 человека и составила 57,89 тыс. человек. 

За отчетный период в округе родилось 161 ребенок,  умерло составило 215 человек.  

Миграционная убыль за отчетный период составила 8 человек. Прибыло 255 человек, выбыло 263 человека.

В I квартале 2019 года  в государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились  296 незанятых трудовой  деятельностью гражданин, ищущих работу,  что на 22 процента больше, чем за I квартал 2018 года. Нашли работу при содействии службы занятости 192 обратившихся человека. Из числа обратившихся были признаны безработными   81  человек, что на 17 человек меньше, чем за аналогичный период прошлого года.  Снято с  регистрационного учета 78 безработных, из этого числа 27 -  в связи с трудоустройством,  19 безработных в  связи с направлением на профессиональное обучение.  На 31 марта 2019 года  уровень зарегистрированной безработицы остался на прежнем уровне и составил 0,6 процентов.  

За отчетный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило  729 единиц, что на 186 вакансии больше, чем за I квартал 2018 года. Востребованные работодателями профессии: агроном, врач, бухгалтер,  подсобный рабочий, водитель автомобиля, медицинская сестра, электромонтер, электрогазосварщик, слесарь по ремонту автомобилей.

Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях округа на 01 апреля 2019 года увеличилась на 109 человек и составила 7720 человек. 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий за январь-март 2019 года составила 25753,8 рублей, рост составил 1676,8 рублей к аналогичному периоду прошлого года (107 процентов). 

Наибольший рост среднемесячной заработной платы в январе-марте 2019 года зафиксирован по следующим видам экономической деятельности:

 «Сельское хозяйство» 30963,5 рублей (рост 19,9 процентов);
«Торговля оптовая и розничная» 27222,9 (рост 18,3 процента);

«Деятельность финансовая и страховая» 45269,5 (рост 33,9 процентов)
«Деятельность в области культуры, спорта» 22984,6 рублей (рост 18,0 процентов).
 По четырем целевым категориям работников социальной сферы округа средняя заработная плата за январь – март 2019 года составила: 

средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования сложилась в сумме 23372,5 рублей, темп роста составил 98,7 процентов к январю - марту 2018 года;

средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования детей составила 25274,6 рублей, темп роста к уровню 2018 года – 106,1 процент;
заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений составила 22824,7 рублей, или 98,4 процента к уровню предыдущего года;
среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры составила 24480,9 рублей, что на 18,7 процентов выше уровня предыдущего года.
