Вниманию индивидуальных предпринимателей и руководителей предприятий!

    Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) и Межрегиональная общественная организация «Академия проблем  качества» (г.Москва) при поддержке Губернатора и Правительства Ставропольского края проводят ежегодный Всероссийский Конкурс Программы «100 лучших товаров России» 2013 года.
    Главная цель  Конкурса – создание благоприятных  условий для выпуска конкурентоспособных товаров, оказания услуг и устойчивой работы в рамках Единого экономического пространства и членства России во Всемирной торговой организации.

     Участниками могут быть предприятия и организации различных форм собственности, включая малый бизнес.

    Знак «100 лучших товаров России» на продукции – это не только оценка качества, это символ экономического потенциала края и конкретного района.

Данные о товарах и предприятиях, удостоенных наград, вносятся во Всероссийский каталог, который рассылается во все субъекты Российской Федерации.

     Положение о проведении конкурса и необходимые формы представляемых документов можно получить в отделе стандартизации ФБУ «Ставропольский ЦСМ» (355035, г. Ставрополь, ул.Доваторцев, 7-а, к.402, тел. (8652) 35-36-70, 95-62-15, e-mail: konkurscsm@gmail.com, на сайтах www.100best.ru или www.stavcsm.ru, также  в администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края по адресу:  г. Благодарный, пл.Ленина,1, кабинет  №29 с 8 до 17 часов, выходные дни – суббота, воскресенье, телефоны: (886549)2-14-31, 2-11-70.
