Власти Ставрополья содействуют упрощению кредитования субъектов малого и среднего бизнеса 

ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», созданный по инициативе краевого правительства в конце 2009 года, в 2012 году предоставил поручительства на 1 млрд 441 млн рублей, что более чем вдвое превышает показатель за 2011 год (более 660 млн рублей). Предоставленные гарантийным фондом поручительства в прошлом году позволили привлечь кредиты 139 ставропольским бизнесменам (в 2011 году - 120 субъектов).

Вот некоторые примеры реализации наиболее эффективных проектов при поддержке Гарантийного фонда: 

ООО «Интеринвест» (с. Краснокумское, Георгиевский район) благодаря оказанию господдержки в виде предоставления поручительства Гарантийного фонда привлекло кредит в Северо-Кавказском банке Сбербанка России в объеме более 110 млн рублей, что позволило этому предприятию построить  хранилища для плодовой продукции мощностью 1600 тонн и 800 тонн. Реализация проекта способствовала увеличению объемов хранимой продукции, а применяемая технология обработки собранного урожая повысила сроки хранения.

Другой поддержанный Гарантийным фондом проект - в области производства корпусной мебели. Финансирование проекта позволило ООО «РосМебель» (г.Ставрополь) приобрести импортное технологическое оборудование, которое минимизирует концентрацию вредных веществ в рабочей зоне, снижает расходование тепла и электроэнергии предприятия, оптимизирует производственный процесс, способствует расширению действующего производства и улучшению качества и объемов выпускаемой продукции.

ООО «Октан» (г.Зеленокумск, единственное в крае предприятие по производству стальных труб и фитингов с повышенной коррозийной стойкостью) благодаря поручительству Гарантийного фонда привлекло кредит на приобретение высокотехнологического оборудования по производству профильной трубы, что позволило ему расширить профиль деятельности, укрепить материально-техническую базу и выйти на новые рынки сбыта продукции.

ЗАО «Стилсофт» (г.Ставрополь, производит программное обеспечение и оборудование для систем безопасности) привлекло кредит в региональном «ЕвроситиБанке» на покупку необходимых комплектующих для производства оборудования систем видеонаблюдения и контроля доступа. Договора поставки на эту продукцию предприятие заключило с пограничными управлениями ФСБ РФ.

ООО «Южный дом» (г.Новоалександровск) приобрело комплектующие для производства широкого спектра сельхозоборудования и наладило крупноузловую сборку и последующую реализацию сельхозтехники из комплектующих ведущих итальянских производителей «ВАRGAM» и «MatterMac». Предприятие наладило каналы поставки производимой продукции не только на местный рынок, но и на рынки других регионов СКФО, а также Краснодарского края.

