Информация по обеспечению жильем детей-сирот и детей, 

оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот 

и детей, оставшихся без попечения родителей за 2013 год и на 2014 год


В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1996 года                    № 159 « О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края в 2013 году 15 лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечены жилыми помещениями:

11 человек – по решениям Благодарненского районного суда (путем выделения денежных средств, субсидии);

4 человека – из специализированного жилищного фонда Ставропольского края по договорам специализированного найма.
          По состоянию  на 26 февраля 2014 года количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилья и нуждающихся в его получении составляет 196 человек. Из них 147 – дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (несовершеннолетние), 49 – лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (совершеннолетние). 

         Согласно уведомлению министерства образования и молодежной политики Ставропольского края от 21.01.2014 года № 24-5 дсп «Уведомление о включении в сводный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями», включены 4 лица данной категории, в сводный список  подлежащих обеспечению жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Ставропольского края по договорам специализированного найма в 2014 году.

       С 01 января 2013 года полномочия по приобретению и предоставлению жилых помещений  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданы министерству строительства, архитектуры и  жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, на основании постановления правительства Ставропольского края № 240-п от 20 июня 2013 года «Порядок предоставления детям-сиротам и детям оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда Ставропольского края».
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