                                   “ Нам хочется жить в семье”
         Дети- самая уязвимая часть нашего общества. Они- наше будущее, которое зависит от того, какие условия мы создаем для развития и воспитания подрастающего поколения.

        Детство- это пора, когда веришь в чудеса и в то, что все мечты рано или поздно сбываются. Обычно дети мечтают о путешествиях, о красивых вещах, игрушках, но есть дети, у которых всего одна мечта- найти семью.

      В государственном казенном образовательном  учреждении «Детский дом(смешанный) № 16  им. М.Н.Покровского» проживают и воспитываются 45 ребятишек. Дети в учреждении разных возрастов от 5 до 16  лет, и все  стараются жить одной большой семьей. Старшие ребята окружают заботой младших. Малыши задают много вопросов и главный из них: «Когда придет моя мама?». И хотя большинство воспитанников детского дома знают ответ на этот вопрос, все равно они не теряют надежды жить и воспитываться в полноценной семье, где есть мама и папа, где они  смогут получить ласку и заботу, делиться своими радостями и невзгодами и маленькими победами. А еще дети очень любят слушать перед сном сказки и ждут, когда же они будут жить в семье и каждый вечер засыпать под мамины сказки.   
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Алина, 10 лет. Девочка добрая, общительная. Любит петь, танцевать, играть в сюжетно – ролевые игры. С удовольствием посещает кружок «Волшебная нить».
Настя, 9 лет. Ласковая и добрая девочка. Быстро вступает в контакт с окружающими людьми. Непоседа. 

Любит шить, вязать, изобретать поделки из разных материалов. Большая фантазёрка.

Яна, 10 лет. Энергичная, активная и эмоциональная девочка. Трудолюбивая и жизнерадостная.  Любит вязать, рисовать и танцевать.

Валя, 8 лет. Добрый и ласковый ребёнок. Общительная, любознательная девочка. Валя очень любит играть в «дочки – матери», умело владеет крючком для вязания, что позволяет ей изготовлять различные игрушки.  Проявляет заботу о животных.
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Владимир, 12 лет. Любознательный, общительный, добрый и отзывчивый мальчик. Артистичен. Активно принимает участие в общественной жизни Детского дома. Любит рисовать. Занимается в ДЮСШ, секция «Акробатика». Мальчик мечтает о доме, большой и дружной семье.
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