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Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 23 ноября 2018 года

В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации от 27 февраля 2018 года № 234 администрация извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденную постановлением администрации  Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 30 ноября 2017 года № 793» (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации.
Проект разрабатывается сроком на 3 года на период 2019-2021 годов и подлежит официальному опубликованию. Проект разрабатывается в соответствии с пунктами 32,33 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края утвержденного постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 17 июля 2018 года № 839 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края».
        В программе определяются цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации в соответствии с направлениями социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Проект разрабатывается управлением сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:

Юридический адрес: 356420,г. Благодарный, пер. Октябрьский, 15;

адрес электронной почты: kolesina1970@mail.ru;
телефон: (86549) 2-15-97.
       Предложения и замечания принимаются администрацией с 23 ноября 2018 года по 02 декабря 2018 года в письменном и электронном виде.
Заместитель главы администрации, начальник 
управления сельского хозяйства администрации 
Благодарненского муниципального района 

Ставропольского края                                                                В.И.Соколов
