ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об организации приема предложений от населения города Благодарного Благодарненского городского округа Ставропольского края по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на общественной территории, набравшей наибольшее количество голосов, с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях» 
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Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «Об организации приема предложений от населения города Благодарного Благодарненского городского округа Ставропольского края по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на общественной территории, набравшей наибольшее количество голосов, с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях». 
Проект постановления подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,                                   с постановлением Правительства Ставропольского края от 31 января 2019 г. № 37-п «О некоторых мерах по организации рейтингового голосования по формированию комфортной городской среды в Ставропольском крае».
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Благодарненского городского округа Ставропольского края. 




