УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа

 Ставропольского края

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в целях предоставления взноса в уставные (складочные) капиталы дочерних обществ указанных юридических лиц на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности таких дочерних обществ, и (или) на приобретение такими дочерними обществами объектов недвижимого имущества за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – проект).

Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 26 декабря 2020 года по 11 января 2021 года.

Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 16 дней. 

Разработчик проекта – финансовое управление администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

адрес электронной почты: fublar@mfsk.ru
телефон: (86549) 2-12-92.


Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 

Исполняющий обязанности заместителя главы администрации

Благодарненского городского округа Ставропольского края,

начальник финансового управления

администрации Благодарненского 

городского округа Ставропольского края

                          Л.В. Кузнецова

