Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта 
управления труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района
 Ставропольского края
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - управление) извещает о размещении проекта приказа управления «Об утверждении требования к закупаемым управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»  (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных правовых актов администрации».
Вступление проекта в силу планируется с даты подписания и подлежит официальному опубликованию. 
  Настоящий проект подготавливает Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых управлением, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) который позволит обеспечить муниципальные нужды управления, но не приведет к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства (функциональные, эргономические, эстетические, технологические, экологические свойства, свойства надежности и безопасности, значения которых не обусловлены их пригодностью для эксплуатации и потребления в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Проект разрабатывается управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края:
юридический и почтовый адрес: 356420, Ставропольский край, г.Благодарный, ул.Комсомольская, 8;
фактический адрес: 356420, Ставропольский край, г.Благодарный, ул.Комсомольская, 8;
адрес электронной почты: socblag@mail.stv.ru; 
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;
телефон: (86549) 5-23-54, 5-12-39;
факс: (86549) 5-23-54.
Предложения и замечания принимаются управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края с 27 апреля 2016 года по 04 мая 2016 года в письменном и электронном виде на адрес электронной почты socblag@mail.stv.ru
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