УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 
администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года, утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края 17 марта 2020 года № 339, (далее – проект).
[bookmark: _GoBack]Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 07 декабря 2022 года по 20 декабря 2022 года.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 14 дней. Разработчик проекта – отдел экономического развития  администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, адрес: 356420, г. Благодарный, пл.Ленина,1 контактный телефон: 8 (86549) 2-16-76, адрес электронной почты: economotdel02@yandex.ru.
Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 




Начальник отдела экономического развития 
администрации Благодарненского городского округа 
Ставропольского края                                                                     М.Н. Арзамас 
















