

Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта 
администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденную постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2022 года № 1697» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 08 февраля 2023 года № 135, от 16 мая 2023 года № 518).

Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 23 августа 2023 года по 01 сентября 2023 года.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 10 дней. Разработчик проекта – управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, адрес: 356420, г. Благодарный, ул. Комсомольская, 8, контактный телефон: 8 (86549) 5-12-39, адрес электронной почты: uszblag@mail.ru.
Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 


Исполняющий обязанности начальника,
заместитель начальника управления труда
и социальной защиты населения администрации
Благодарненского городского округа
Ставропольского края                                                              Н.В. Грибанова 
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