ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об уточненном прогнозе социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

В соответствии  с  Федеральным  законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с решением совета Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 26 ноября  2013 года № 70  «Об утверждении положения о бюджетном процессе Благодарненского муниципального района Ставропольского края», с постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 05 апреля 2017 года № 288 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края на среднесрочный период» и в целях совершенствования социальной и экономической политики Благодарненского муниципального района Ставропольского края  администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края разработан уточненный  прогноз социально экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее -  прогноз). 
Разработка  прогноза осуществлялась в трех вариантах: консервативный, базовый (основной), целевой. При формировании прогнозных параметров учтены итоги социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края за 2016 годы и январь - сентябрь 2017 года. Основные направления социально-экономического развития  Благодарненского   муниципального района Ставропольского края в 2017 году и  в последующие годы определяются в значительной степени сложившейся отраслевой структурой экономики, имеющимся промышленным потенциалом, природными и трудовыми ресурсами.
Развития отдельных социально – экономических сфер, являющихся основой для разработки прогноза определяются исходя из комплексного анализа  ресурсного потенциала, развития отраслей экономики, сложившейся социально-экономической ситуации и экономического положения Благодарненского муниципального  района Ставропольского края, целей и задач муниципальной политики в экономической и социальной сферах, системы мероприятий (взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам) и инструментов муниципальной политики, обеспечивающих в рамках реализации ключевых муниципальных функций достижение приоритетов и целей в сфере социально-экономического развития Благодарненского муниципального района  Ставропольского края.

Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

Первый заместитель  главы администрации 
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