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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского муниципального района

 Ставропольского края
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, администрация извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края  «Об уточненном прогнозе социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»  (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных  правовых актов администрации».
         Вступление проекта,  в силу планируется со дня его подписания. 
         Настоящий проект подготавливается в соответствии     с    Федеральным   законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 22 июля 2009 года № 596, решения совета Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 24 апреля  2012 года № 269  «Об утверждении положения о бюджетном процессе Благодарненского муниципального района Ставропольского края», администрация Благодарненского муниципального района Ставропольского края и в целях совершенствования социальной и экономической политики Благодарненского муниципального района Ставропольского края. 

         Проект разрабатывается администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

адрес электронной почты: abmr@blag.stv.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-14-31, 2-11-70;

факс: (86549) 2-14-31.

           Предложения и замечания принимаются администрацией  с  27 октября 2017 года  по 07 ноября 2017 г. в письменном и электронном виде (abmrekonom@yandex.ru  или abmr@blag.stv.ru).
Первый заместитель главы администрации 

Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                А.А. Сошников
Федюнина Н.Д.
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