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ОТЧЕТ
о проведении общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, разработанного администрацией  Благодарненского муниципального района Ставропольского края

	I. Наименование проекта нормативного правового акта, в отношении которого проводилась процедура общественного обсуждения (далее – проект акта).

	Проект  постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении  муниципальной программы Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края»



	II. Наименование органа местного самоуправления Благодарненского муниципального района  Ставропольского края, разработавшего проект акта (далее - разработчик проекта акта). 

	администрация Благодарненского муниципального района Ставропольского края 

	III. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый проект акта 

	Программа сформирована исходя из   целей социально-экономического развития района. 

Местное самоуправление в Российской Федерации составляет одну из основ конституционного строя. Его положение в политической системе российского общества определяется тем, что данный уровень власти наиболее приближен к населению, решает вопросы удовлетворения основных жизненных потребностей населения, им формируется и ему непосредственно подконтролен. Рационально организованное местное самоуправление позволяет эффективно использовать местные ресурсы, снимать социальную напряженность в обществе, повышать доверие населения к власти. 

Приоритеты муниципальной  политики в сфере реализации Программы определены в следующих стратегических документах:

Указы Президента Российской Федерации от:

 07 мая 2012 года № 596 "О долгосрочной государственной экономической политике";

07 мая 2012 года  № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления";

Стратегия социально-экономического развития Благодарненского муниципального района  Ставропольского края до 2020 года, утвержденная решением совета Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 27 октября 2009 года № 137;
прогноз социально-экономического развития Благодарненского муниципального района  Ставропольского края на период до 2018  годаПрограмма представляет собой программный документ, направленный на достижение целей и решение задач администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края района (далее – администрация) по эффективному муниципальному управлению, позволяющий согласовать совместные действия органов местного самоуправления, государственной федеральной и региональной власти, общественных организаций и граждан. В рамках реализации программы планируется осуществление мероприятий, направленных на обеспечение комплексного социально-экономического развития района, исполнение полномочий администрации по решению вопросов местного значения, а также отдельных государственных полномочий,  переданных в соответствии с законами Ставропольского края,  создание условий для оптимизации и повышения эффективности расходов бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края  в части расходов  администрации ( программные мероприятия по материально-техническому и финансовому обеспечению  деятельности главы администрации, его заместителей, аппарата администрации). 

К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:

обеспечение устойчивого  социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского  края;

 создание на территории Благодарненского муниципального района  Ставропольского края благоприятного инвестиционного климата;

 реализация мероприятий, направленных на  снижение административных барьеров, оптимизацию    и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края;

вовлечение населения к участию в осуществлении местного самоуправления;

      открытость и публичность деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Благодарненского района Ставропольского края;

повышение надежности и безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования на территории Благодарненского района Ставропольского края;

повышение роли малого и среднего предпринимательства в улучшении условий жизни населения Благодарненского района Ставропольского края; 
совершенствование и развитие нормативной правовой базы, регулирующей вопросы муниципальной службы;

создание новых казачьих обществ;

обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом всех слоев населения района;

разработка и реализация единой комплексной системы управления в сфере обращения с отходами на территории Благодарненского муниципального района;

создание комфортных условий в районе для трудового, духовного, физического и творческого развития молодого человека.

	IV. Оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы, и описание способа ее решения.  

	Нет. 


	V. Описание целей предлагаемого проекта акта и их соответствие принципам правового регулирования.  

	повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского муниципального  района Ставропольского края

	VI. Новые функции, полномочия, обязанности и права органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района  Ставропольского края или их изменение, а также порядок их реализации. 

	Нет.


	VII. Оценка соответствующих расходов бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

	Принятие проекта постановления потребует финансирования из бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края объем финансового обеспечения  Программы составит  655064,622 тыс. рублей, в  том  числе  по годам:

          2016 год –  194961,984 тыс. рублей;

          2017 год –  232900,806 тыс. рублей;

          2018 год -  227201,832 тыс. рублей

	VIII. Новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и иной деятельности или изменение содержания существующих обязанностей и ограничений, а также порядок организации их исполнения. 

	Нет.


	IX. Описание рисков решения проблемы предложенным способом регулирования и рисков негативных последствий.  

	При достижении целей и решения задач Программы будут осуществляться меры, направленные на предотвращение негативного воздействия рисков и повышение уровня гарантированности достижения предусмотренных в ней ожидаемых конечных результатов.

К рискам реализации Программы относятся:

макроэкономические риски, связанные с возможностью снижения темпов роста экономики;

организационные и управленческие риски - недостаточная проработка вопросов, решаемых в рамках Программы, слабость управленческого потенциала, неадекватность системы мониторинга, отставание от сроков реализации мероприятий Программы;

риски, связанные с неэффективным управлением реализацией Программы, привлечением недостаточного объема средств юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на реализацию мероприятий Программы, которые не могут быть спрогнозированы с большой точностью;

риски, связанные с неэффективным использованием средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы и включенных в нее подпрограмм;

экономические риски, связанные со снижением объема привлекаемых средств и инвестиций;

неверно выбранные приоритеты при реализации мероприятий Программы и Подпрограмм;

Управление рисками реализации Программы будет осуществляться путем:

более широкого вовлечения организаций Благодарненского района Ставропольского края в процессы планирования и реализации мероприятий Программы;

мониторинга планируемых изменений законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края, внесения изменений в нормативные правовые акты Благодарненского муниципального района  Ставропольского края, связанные с реализацией мероприятий Программы;

определения приоритетов для первоочередного финансирования мероприятий Программы;

подготовки предложений по корректировке Программы;

перераспределения объемов финансирования мероприятий Программы в зависимости от приоритетности решения задач Программы.



	X. Сведения о размещении уведомления, сроке, в течение которого разработчиком проекта акта принимались предложения и замечания органов местного самоуправления Благодарненского района Ставропольского края и организаций, извещенных о размещении уведомления о подготовке проекта акта.

	Извещение о размещении уведомления о подготовке проекта постановления от 17 августа 2015 года направлено:
     органам местного самоуправления Благодарненского района Ставропольского края;

     Благодарненскому отделению общественной организации «ОПОРА РОССИИ» (№ 3080);

     отделу образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края;

     хозяйствующим субъектам Благодарненского района Ставропольского края.
        Предложения и замечания принимались с  17  ноября 2015 года  по 27 ноября 2015 года.    Предложения и замечания в связи с размещением уведомления о подготовке проекта постановления в установленный срок не поступили.

	XI. Сведения о проведении общественных обсуждений по проекту акта 

	Общественные обсуждения по проекту постановления проводились путем размещения  в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»    с  16  ноября 2015 года  по 27 ноября 2015 года.

Замечания и предложения в связи с проведением общественных обсуждений  по проекту постановления не поступили.

Общественные обсуждения по проекту постановления проводились путем вынесения для рассмотрения на заседаниях общественно – политического консультационного совета при главе администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края  17 декабря  2015 года.

Замечания и предложения в связи с проведением общественных обсуждений  по проекту постановления не поступили.

	XII. Предполагаемая дата введения правого акта, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу акта либо необходимость распространения на ранее возникшие отношения. 

	с 01 января 2016 года и подлежит официальному опубликованию. 



	XI. Иные сведения, которые, по мнению разработчика проекта акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого варианта регулирования. 

	Нет.



Начальник отдела экономического развития

администрации Благодарненского 
муниципального района

Ставропольского края                                                        И.Н.Шаруденко
