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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского муниципального района

 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 03 ноября 2016 года.
           В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, администрация извещает о размещении проекта постановления администрации  «О внесении изменений в   муниципальную программу Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 22 декабря 2015 года  № 806»  (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных  правовых актов администрации».
Вступление проекта,  в силу планируется с 01 января 2017 года и подлежит  опубликованию. Проект разрабатывается сроком на 3 года на период 2017 – 2019 годов,  в соответствии с постановлением администрации  от 05 августа 2015 года № 485 «О внесении изменений в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 03 июня 2014 года № 348».
В программе определяются цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации в соответствии с направлениями социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
          Проект разрабатывается администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

адрес электронной почты: abmr@blag.stv.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-14-31, 2-11-70;

факс: (86549) 2-14-31.

       Предложения и замечания принимаются администрацией  с  03  ноября 2016 года  по 14 ноября 2016 года в письменном и электронном виде (abmrekonom@yandex.ru  или abmr@blag.stv.ru).
Первый заместитель главы администрации 

Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                А.А. Сошников
Федюнина Н.Д. (2-16-76)

