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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации  Благодарненского муниципального  района Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского муниципального  района Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства"
Проект постановления администрации  Благодарненского муниципального  района Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденную постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 22 декабря 2015 года № 817»  (далее – проект постановления) подготовлен управлением сельского хозяйства  администрации  Благодарненского муниципального  района Ставропольского края  в соответствии с постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 03 июня 2014 года № 348 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края», распоряжением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 21 июля 2016 года № 298-р «Об утверждении перечня муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края, планируемых к разработке».
Ответственным исполнителем программы является управление сельского хозяйства. 

Общий объем финансовых средств на реализацию муниципальной программы Благодарненского муниципального  района Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства" в 2017 году составляет 10663,217 тысяч рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:
бюджет Ставропольского края – 7126,500 тысяч рублей;
бюджет  Благодарненского муниципального района Ставропольского края – 3536,717  тысяч рублей.
Объем средств краевого бюджета, необходимых для достижения цели программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2017 год, доведенных министерством сельского хозяйства Ставропольского края на реализацию отдельных государственных полномочий в области сельского хозяйства. Объем средств бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края определяется решением совета Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Ставропольского края и законодательству Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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