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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг)  на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»
Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления ««О внесении изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг)  на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»,  утвержденную постановлением администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края от 07 декабря  2018  года № 1341» (далее – проект постановления). 
Проект постановления подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования  торговой деятельности в Российской Федерации» и приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года № 87 о/д «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края»
Проектом постановления утверждается схема размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2019 год.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края.
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